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ΛΙΓΟ ΕΞΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΜΠΙΑ

Αγνωστος σκότωσε χδές τόν
Πρόεδρο τού χωριού Πηγαϊδάκια

ΤΟ ΘΥΜΑ ΦΕΡΕΙ ΠΟΑΛΑ ΤΡΑΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΣΦΑΙΡΕΣ
Μπροστά στα μάτια της γυ­

ναίκας του και δύο μικρών ανη- 
ψιών του δολοφονήθηκε άγρια 
χθες στις 7 το απόγευμα ο 
πρόεδρος της κοινότητας των 
Πηγαϊδακίων, Γιάννης Κουτσά- 
κης, ενώ πήγαινε με το αυτοκί­
νητό του από το Ηράκλειο προς 
το χωριό του.

Το φονικό έγινε 500 μ. έξω 
από την Πόμπια, προς τα Πη­
γαϊδάκια, στη δεύτερη στροφή 
μετά το χωριό.

Σύμφωνα με μαρτυρίες της 
γυναίκας του Χρυσούλας, το 
ζεύγος είχε έλθει στο Ηράκλειο 
να πάρει ένα ανηψάκι του, το 
οποίο ήταν με σπασμένο το πό­
δι στο «Βενιζέλειο». Στο αυτο­
κίνητο ήταν και το αδελφάκι 
του μικρού.

Στην επιστροφή έγινε ο φό­
νος. Λίγο πριν από το σημείο 
του φόνου ο δρόμος ήταν γεμά­
τος πέτρες που, πιθανότατα, 
τοποθέτησε ο δολοφόνος, ώστε 
να αναγκάσει τον Κουτσάκη να 
κόψει ταχύτητα και να τον ση­
μαδέψει καλύτερα.

Πράγματι αυτό συνέβη στη 
δεύτερη στροφή του δρόμου με­
τά την Πόμπια. Σ’ εκείνο ακρι­
βώς το σημείο από απέναντι 
ύψωμα άγνωστος πυροβόλησε 
προς το αυτοκίνητο. Η σφαίρα 
βρήκε το παρμπρίζ και τα σπα­
σμένα γυαλιά βρήκαν στο πρό­
σωπο τον κοινοτάρχη, τραυμα- 
τίζοντάς τον. Αμέσως, κρατώ­
ντας το πρόσωπό του, βγήκε 
από το αυτοκίνητο και στην 
προσπάθειά του να προφυλα- 
χτεί γύριζε γύρω απ’ αυτό. Στο 
μεταξύ τα δύο μικρά κρύφτη­
καν στο πίσω κάθισμα, ενώ η 
σύζυγός του έτρεξε για βοή­
θεια στην Πόμπια.

Εκεί βρήκε ένα χωριανό τους, 
μπήκε στο φορτηγό αυτοκίνητό 
του (μια κλούβα) και γύρισαν 
πίσω. Όταν έφθασαν στον τό­
πο του εγκλήματος βρήκαν τον 
Κουτσάκη πεσμένο μπρούμυτα 
στο αυτοκίνητό του μέσα σε 
μια λίμνη αίματος. Τον έβα­
λαν αμέσως στην κλούβα και

Ο Γιάννης Κουτσάκης στο φορείο του Βενιζελειου, λίγο πριν δια­
πιστωθεί ο θάνατός του.

ξεκίνησαν με προορισμό το «Βε- 
νιζέλειο». Στο δρόμο, όμως, ο 
άτυχος κοινοτάρχης πέθανε.

ΜΕ ΔΥΟ ΟΠΛΑ;

Σύμφωνα πάλι με μαρτυρία 
της γυναίκας του, η οποία, ό­
πως ήταν φυσικό, ήταν φοβερά 
σοκαρισμένη, ο άνδρας της πυ- 
ροβολήθηκε με περίστροφο — 
«δεν είδα να έχει κάννη», είπε 
— από άγνωστο, ο οποίος φο­
ρούσε χακί παντελόνι.

Όμως, στο «Βενιζέλειο», ό­
που διαπιστώθηκε ο θάνατός 
του, διαπιστώθηκε επίσης ότι 
έφερε και σφαίρα από περί­
στροφο αλλά και σκάγια από 
κυνηγετικό όπλο. Πράγμα που 
σημαίνει ότι είτε πυροβολήθη- 
κε από δύο ή και περισσότερα 
άτομα, είτε ο δράστης πυροβό- 
σε με δύο όπλα. Το δεύτερο 
είναι και πιθανότερο, αφού η 
Χρυσούλα Κουτσάκη είπε ότι 
μετά τον πρώτο πυροβολισμό, 
που έσπασε το παρμπρίζ, ο 
δράστης έσκυψε και είναι πι­
θανό μ’ αυτή την κίνηση να άλ­
λαξε όπλο παίρνοντας ένα μα- 
κρύκαννο για να μπορέσει να 
σημαδέψει και να βρει ευκολό­
τερα το στόχο του.

Στο σώμα του νεκρού βρέθη­
καν περισσότερα από 10 τραύ­

ματα. Υπήρχαν 6 τουλάχιστον 
στην πλάτη, δύο στο κεφάλι και 
2-3 στους δύο ώμους.

ΑΓΝΩΣΤΑ ΤΑ ΑΙΤΙΑ 
ΠΡΟΣ ΣΤΙΓΜΗ 

λ
Συγγενείς και φίλοι του δο- 

λοφονηθέντος που βρέθηκαν α­
μέσως στο «Βενιζέλειο», σε ε­
ρωτήσεις των δημοσιογράφων 
για το ποιά μπορούν να είναι, 
κατά τη γνώμη τους, τα αίτια, 
δεν θέλησαν ή δεν ήξεραν να 
δώσουν εξήγηση στο έγκλημα.

Σήμερα, τέλος, θα γίνει νε­
κροψία στο πτώμα και θα δια­
πιστωθεί με πόσα και ποιά ό­
πλα χτυπήθηκε ο κοινοτάρχης, 
καθώς και πόσες σφαίρες δέ- 
χτηκε.

Ο Γιάννης Κουτσάκης είχε 3 
ανήλικα παιδιά.

ΕΙΔΑΝ ΤΟΝ ΔΡΑΣΤΗ

Λργά χθες το βράδυ έγινε 
γνωστό ότι στο αυτοκίνητο ε- 
πέβαινε και πέμπτο άτομο, η 
αδελφή της Χρυσούλας Κουτσά­
κη και μάνα των δύο μικρών 
παιδιών.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η 
ίδια είδε το δράστη, ο οποίος 
είχε μούσι και φορούσε μάσκα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΕΒΒΟΜΑΒΑ ΤΟΝ ΠΑΘΟΝ

Ί(ΥΡΙΕ Η ΕΝ ΠΟΛΛΑΙΣ ΑΜΑΡΤΙΑΙΣ.. ΙΎΝΗ,
Τοϋ κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη, Θεολόγου

Ο όρθρος της Μ. Τετάρτης 
απόψε στις Εκκλησίες, αγαπη­
τέ αναγνώστη. Τροπάρια με λυ 
ρισ|μιό άφθαστο θ ακούσομε κι 
αυτό το Ιβίράβιυ. Τροπάρια που 
δείχνουν τη μετάνοια1, τη συν 
τριβή κι ευγνοιμοσύνη του αμα 
ρτωλού ανθρώπου μα και την a

ους, αλλά τους αμαρτωλούς, 
σε μετάνοια,, ’κείνους πουι ειλι 
κρινά μετανοιωναυν τη συγχω 
ρώ, και. τους μαύρους πέπλους 
που η νύχτα της αμαρτίας στο 
είναι της έχει απλώσει, μετατ 
ρέπει σε φεγνόβόλα στον ουρά 
νό της ψυχής της αστέρια.

Αργά χθες το βράδυ από την 
Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η 
παρακάτω ανακοίνωση:

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. εκφράζει την αγανάκτη­
σή της και τον αποτροπιασμό 
της για την στυγερή δολοφο- 
ν α του αγωνιστή του Κινήμα­
τος, προέδρου της κοινότητας 
Πηγαϊδακίων, Γιάννη Κουτσά­
κη. Καταδικάζουμε το άγριο 
έγκλημα και ζητούμε την άμε­
ση σύλληψη των δολοφόνων.

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΟΡΚΙΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 

Η κ. ΜΑΡΙΑ 
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Νέα Υφυπουργός Υγείας Πρό­
νοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων, ορ- 
κίσθηκε χθες η Βουλευτής Ηρα- > 
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μαρία Κυ 
πριωτάκη. Χθες επίσης ορκίστηκε 
και ο κ. Αγαμ. Κουτσόγιωργας 
ως Υπουργός Εσωτερικών.

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ

Ο ΣΠ. ΜΟΥΣΤΑΚΛΗΣ

Το Σύμβολο της Αντίστασης 
του λαού κατά της επτάχρονης 
δικτατορίας Σπόρος Μουστακλής 
πέθανε ξαφνικά χθες. Για τον θά 
νατό του Μουεττακλή που έμεινε 
ανάπηρος από τα βασανιστήρια 
εκδόθηκαναν ακοινώσεις από τα 
Κόμματα ενώ η κηδεία του θα γί 
νει σήμερα.

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ.

κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ms την πτήση (508) στις 2, 
30 τό| πιεσημέρι φτάνει σήμβρα 
(Τριίτη) στο Ηράκλειο ο πρό 
εδρος της Νέας Δημοκρατίας κ 
Μητσο,τώΚης προκειμένου να 
προεδρεύσει συσκέψεως σχ,ετι 
κής σε οργανωτικά θέματα τοι> 
κόμίμαΤος στο Νομό.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ θα ενή 
ιμ,ερωθεϊ επίσης! για την πορεία 
της προετοιμασίας τοι> αγώνα 
των Δημοτικών εκλογο>ν και 
θα δώσει τις συγκεκριμένες κα 
τευθύνσεις της στρατηγικής 
ποο ιθ ακολούθησει η Ν.Δ μέχρι 
την διεξαγωγή τους.

Ο κ. Μητσοτάκης θ αναχωρή 
σει το βράδυ για τα Χανιά.

ΒΕΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ

Καί πάλι εμπόδισαν ο! Μολιώτες 
τη γεώτρηση τοϋ Δήμου για νερό

ΣΕΙΡΑ ΜΕΤΡΑΝ ΟΑ ΠΑΡΕΙ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δυναμικό όχι είπαν χθες οι κά 

τοικοι της Κοινότητας Μαλίων 
στο συνεργείο της ΔΕΥΑΗ που ε­
πιχείρησε με επικεφαλής τον Δή­
μαρχο κ. Καρέλλη να υλοποιήσει 
την απόφαση για την ανόρυξη γε 
ώτρησης σε ιδιόκτητο χώρο στη 
θέση «Μπουρκωτό» της Κοινότη 
τας. Δήμαρχος και συνεργείο βρέ 
θηκαν αντιμέτωποι με πλήθος 
Μαλιωτών που δημιούργησε κλί 
μα όξυνσης και βίαιης αντίδρα­
σης το οποίο και τελικά βοήθησε 
να προπηλακιστούν τόσο ο Δή­
μαρχος όσο και οι αντιδήμαρχοι 
κ.κ.' Βαρδαβάς και Σκεπετζής.

Όλα έδειξαν ότι η κινητοποίη 
ση των κατοίκων της Κοινότη­
τας έγινε από το προηγούμενο 
βράδυ αφού από ενωρίς το πρωί 
είχαν ήδη σχηματισθεί δυο πυρή 
νες, ένας στον χώρο της γεώτρη 
σης και ένας δεύτερος στην είσο 
δο τής Κοινότητας.

Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΚΑΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Η επιχείρηση από την ΔΕΥΑΗ 
ξεκίνησε στις 9 χθες το πρωί ό­
ταν συνεργείο με επικεφαλής τον 
Δήμαρχο κ. Καρέλλη και τονΔιευ 
θυγτή της ΔΕΥΑΗ κ. Αλέκο Μα- 
κατούνη έφθασε στα Μάλια. Το 
συνεργείο συνόδευαν οι Αντιδή 
μαρχοι κ.κ. Φ. Βαρδαβάς, Ρομπο 
γιαννάκης και Σκεπετζής αλλά και 
αρκετοί Δημοτικοί Σύμβουλοι. 
Σχεδόν ταυτόχρονα έφθασε ο 
Αστυνομικός Διευθυντής κ. Ψα- 
ρουδάκης, ο Αντεισαγγελέας Πρω 
τοδικών κ. Καρπέτας κι οΔιευθυν 
τής Εσωτερικών της Νομαρχίας 
κ. Κακκαβάς Κατευθύνθηκαν στο 
Κοινοτικό γραφείο το οποίο βρή 
καν'κλειστό. Ολόκληρο το Κοινο 
τικό Συμβούλιο βρισκόταν μαζί 
με εκατοντάδες Μολιώτες γύρω 
από τη γεώτρηση. Αμέσως κλήθη 
κε από τον κ. Καρπέτα ο Πρόε­
δρος κ. Γρ. Χατζηγιαννάκης και 
το Συμβούλιο για να αρχίσουν 
διαβουλεύσεις χωρίς οι τελευταί 
σι να ανταποκριθούν στην πρό­
σκληση του κ. Εισαγγελέα.

Μόλις έγινε αντιληπτό το συ 
νεργείο της ΔΕΥΑΗ πολλοί Μα- 
λιώτες μαζεύτηκαν γύρω του και 
άρχισε ένας διάλογος, έντονος, 
με το Δήμαρχο. Ο διάλογος οξύν 
θηκε γρήγορα και οι συγκεντρω 
μένοιάρχισαν ναφωνάζουν συνθή 
ματα όπως: «Έξω ο Καρέλλης», 
«Ο Καρέλλης να φύγει από τα 
Μάλια» κ.ά. ενώ ταυτόχρονα ορι 
σμένοι απειλούσαν και με ξυλο­

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης με εμφανή στο πρόσωπό του τα σημάδια της πικρίας, δέχεται τις 
αντιδράσεις κατοίκων των Μαλίων ενώ γύρω του έχει σχηματιστεί αστυνομικός κλοιός.

δαρμό. Κάτω από την πίεση αυ 
τή ο κ. Καρέλλης, οι Αντιδήμαρ- 
χοι, οι Σύμβουλοι και το συνερ 
γείο της ΔΕΥΑΗ αναγκάστηκαν

Ρεπορτάς:
Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

να αποχωρήσουν ενώ ο Αντεισαγ 
γελέας ο Αστ. Διευθυντής και ο 
Δ) ντής της Νομαρχίας πήγαν στο 
«Μπουρκωτό» και προσπάθησαν 
να βρουν κάποια λύση συζητών 
τας με το Κοινοτικό Συμβούλιο. 
Κι αυτές όμως οι συζητήσεις δεν 
είχαν κανένα αποτέλεσμα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΛΙΩΝ

Αμέσως μετά την αποχώρηση 
του κ. Αντεισαγγελέα ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας κ. Χατζηγιαννά- 
κης έκανε τις παρακάτω δηλώ­
σεις:

Η στέρεψη και η μεγάλη μείωση 
γενικώς του νερού των Μαλίων 
και τα περιόριστικά μέτρα που 
πήρε η Νομαρχία αποδεικνύουν 
ότι δεν έχουμε νερό. Όσο για τον 
ισχυρισμό του κ. Καρέλλη ότι χύ 
νεται νερό στη θάλασσα, το νε 
ρό αυτό είναι υφάλμυρο και ακα 
τάλληλο ακόμη και για άρδευση. 
Τθ' πόσιμο νερό μας βρίσκεται σε 
μια έκταση 1000 περίπου μέτρων 
και κατά τους ειδικούς πρέπει να

Κάτοικοι των Μαλίων έχουν ζώσει το γεωτρύπανο ακινη- 
τοποιώντας το. ,· :

Λόγοι και ανίΙΗογολ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΓΑ
ΧΥ
ΔΡ
. 
ΤΕ
ΛΟ
Σ:
 Κ
ΑΤ

ΕΒ
ΛΗ

ΘΗ
γάπη του Νυμφίου Χριστού 
στον παραστρατημένρ άνθρωπο

«Η πόρνη εν κλαυθμώ ανε 
βόα Οικτίρμων... δέξαι με μ® 
τανοούσα και σώσον μ®····»

Σπαραγμοί αντιθέσεων που 
μέρα — νύχτα παίδευαν τη. δυ 
στυχισμένη αυτή γυναίκα κι εί 
χαν μετατρέπει μ® τα κονταρο 
κτυπήματα τους το είναι της σε 
τσίίρκο καταλαγιάζουν κι η με 
ρώνσυν. Του βουρκου τα βρω 
μόνερα άλλο δε θα παλαίψει γι 
α να ξεπεράσει. Οι βρύσες με 
τα πύρινα δάκρυα της στα πό 
δια του Αναμάρτητου του λυτ 
ιρωμιού την ώρα φέρνουν.

Τότε που οι άλλοι σκλάβοι 
κι αυτοί αλύτρωτοι της αμαρτί 
ας δείχνουν μόνο καταφρόνια 
ο Αναμάρτητος', φίλος των 
αμαρτωλών μύστης λυτρωτής 
παράκλητος και Σωτήρας γίνε­
ται.

Αγαπά ΕΚΕΊΝΟΣ η αγάπη, ε 
κείνη που δίκαια μισείται γιατί' 
ναι βυθισμένη στην αμαρτία. Ε 
ξαλεϊφει το πλήθος των αμαρ 
τιών της, σταματά την καταιγί 
δα που την δέρνει, γαλήνη της 
δίδει κι η χάρη Του το διχα 
σμό του εγώ της καταργώντας 
ειρηνεμίένη και χαρούμενη προ- 
σκυνήτρα του θρόνου Του την 
αξιώνει...

Αγαπητέ αναγνώστη. Πηγές 
δάκρύων τα δάκρυα της αμαρ­
τωλής στα πόδια του Αναμάρ 
τητου. Πέλαγος αγάπης και φι 
λανθρωπίας ΕΚΕΙΝΟΣ. «Συγ 
χωρούνται οι αμαρτίες, σου, η 
πίστη: σου σε έσωσε. Πήγαινε 
στο καλιό και η ειρήνη του Θε 
ού να είναι πάντα μαζί σου», 
της λέει.

Δυο σημεία μπορούμε να 
ξεχο>ρίσομε απ' όλη αυτή την ι 
στορια, ετούτα: Η αμαρτωλή 
γυναίκα γνωστή σε όλους για 
την αμαρτωλότητα της, νοιω 
θε·, κάποτε, τη νύχτα μέσα της 
()/λ:πει πως είναι σκοτεινός και 
αφέγγαρος ο πόθος της αμαρτί 
ας και συγκλονισμένη μ® δά 
κρύα κι αναφιλητά ζητά από 
το Χριστό να γαληνέψει την 
ψυχή της. Μ ΕΚΕΙΝΟΣ που ή 
ρθε να καλέσει όχι τους δίκαι

Νυχτωθήκαμε, ίσως, κι ε­
μείς στο δρόμο της αμαρτίας, 
αγαπητέ αναγνώστη, στρατοκό 
ποί αποτυχεμενοί. Ματώσανε 
φτερόυγίζοντας τα φτερά μας 
κείνα που μ αυτά νομίζαμε 
στης μεγάλης νίκης τον κόσμο 
θα φτάσαμε. Πληγωμένα πουλί 
ά, με .ματόβρεχτα φτερά δεμένα 
με τις αλυσίδες της αμαρτίας 
δικαιολογίες χίλιες και δυο γι 
α τη ζώή: μας την αμαρτωλή 
φέρνομε δίχως ποτέ τη .μεγάλη 
απόφαση του γυρισμού να παϊ 
ριομε. Τούτο είναι φυσικός νό 
ιμος, λέμε. Πως μπορώ να τ α 
παρνηθώ. Το άλ)α>, ε, αυτό ει 
ναι; ένστικτος δε φταίω γω για 
για τούτο. Εκείνο; μα αυτό εί 
ναι ανάγκη, θέλω δε θέλω θα 
γίνει.

Κι αυτό; ,μα είναι χαρά της 
ζωής αυτό, δικαίωμα που δεν

S ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΓ. ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Από τον Εμπορικό Σύλλογο εκδόθηκε η παρακάτω α­
νακοίνωση για το ωράριο των Καταστημάτων. Το 
ωράριο των Εμπορικών Καταστημάτων την Μ. Εβδο-
μόδα θα είναι:

Μ. ΤΡΙΤΗ 8,30 — 13,30
Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ 8,30—13,30
Μ. ΠΕΜΠΤΗ 8,30—13.30

και 5—β',30 μ.μ.

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8,30—13.30
Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 8,30—13.30

και 5—8,30 μ.μ.
απόγευμα κλειστά 

απόγευμα κλειστά
ΚΥΡΙΑΚΗ του Πάσχα, ΔΕΥΤΕΡΑ του Πάσχα, και ΤΡΙΤΗ, 

τα Καταστήματα θα είναι κλειστά.
Ηράκλειο 28 Απριλίου 1986

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

μπορεί κανείς να μου το στερή Λ 
σει. Κι αυτά; τ: τα θέλεις βρε : ® 
αδερφέ; Αυτά; μα χωρίς τούτο g 
θα χαραχτηριστώ από τους ά>. ί ■ 
λους μισάνθρωπος και απολϊτι! ■ 
στος. Τα επιβάλλει αυτά η μό ; J 
δα και π ζωή του 20ου αι. αν- g 
θρωπέ μου. ■

Ενα σωρό δικαιολογίες δηλ ■ 
και πάντα μέσα στη. λάσπη, της ■ 
αμαρτίας βρισκόμαστε οι περισ g 
σστεροι τη 'στιγμή που «Δεύτε g 
προς ι;ιε πάντες οΐ καπιώντες ■ 
ικαι πεφσρσισμένοι καγώ ανα ■ 
παύσω υμάς» μας λέει ο Κύριος. 3

Αγαπητέ αναγνώστη. Αν J 
παραστρατίσαμε κα·ι χάσαμε το g 
δρόμο της ζωής μιας. Αν μάγια ■ 
σα σειρήνα η απαρτία μας ■ 
πλάνεψε σέρνοντας μας στα ■ 
γνωστά λημέρια της κλέβοντας 
μας τατίμητα διαμαντικά της g 
ψυχής μας ας νιώσαμε κι ας ■ 
καταλάβαμε πως η πιο τραγική ■ 
μορφή της αόθριϋπινης ζωής εί J 
ναι 'κείνη, που ζούιμε συντροφιά g 
με την αμαρτιά. ■

Ας ακούσαμε του Αποστολου ■ 
Παύλου τα λόγια: «Ται αψώνια 
της αμαρτίας θάνατος», ας ακο J 
λουθήσομε στη μετάνοια ’α βή ■ 
γατα της αμαρτωλής γυναίκας’ ■ 
του Εύαγγελιου κι ας πάρουε ® 
το δρόμο του γυρισμού που θα J 
μας ωέοει στου λ^ντιχόΐιού τη g 
χώρα, κοντά στο θεό. ώ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΛΑΣ
Πληροφορεί τους εκλεκτούς πελάτες 

ότι παρέλαβε και πωλεί

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ ΚΑΘΑΡΟ 
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑI ΝΗΣ

Αγία Μαρίνα - Τσαλικάκη
4ο χλμ. Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 230824 - 236661

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

1) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ Δρχ. 72
2) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 64
3) Φέτα βαρελίσα ADORO 380
4) DAN ΡΑΚ (Ζαμπονάκι) 200 γρ. 90
5) DAN ΡΑΚ » 340 γρ. 140
6) Μπύρα CALSBERG φιάλη 500 γρ. περιεχ. 34
7) JOHNSON BABY Σαμπουάν γίγας 310
8) Χλωρίνη KLINEX 2 Κιλών 89
9) SKIP 3 Κιλών 798

10) TRYLET πιάτα, Γίγας 148
11) PANTY SLIP 595
12) Χαρτί Υγείας ELLITE 12 ρόλοι 395

— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 6

Αυτή τη στιγμή αρχίζει ο προπηλακισμός του συνεργείου της ΔΕΥ 
ΑΗ. Κάτοικος των Μαλίων με έντονο ύφος απευθύνεται προς το 
συνεργείο ενώ ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Ψαρουδάκης προσπα 

θεί να ηρεμήσει τα πνεύματα.

Ι
Με μεγάλη χαρά παρακολουθήσαμε !

τη θριαμβευτική πορεία
του Ο.Φ.Η. για την Ευρώπη. ;

Συγχαίρομε τους παράγοντες της ΠΑΕ—ΟΦΗ ; 
τους «πάντα παρόντες» Φιλάθλους ;

και τους ποδοσφαιριστές μας. '

ΤΟΥΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ <

ΚΑΛΟ ΠΑΖΧΑ

ΚΑΙ ΝΕΟΥΣ ΘΡΙΑΜΒΟΥΣ. ]

ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ ;

Κ. ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ ’
Επιθεωρητής Πωλήσεων. ;

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
( ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ ) 

ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ 
— ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

(ΑΛΑΤΙ ΖΑΡΟΥ ) 
Γιοφυρο (έναντι Καρέντα)

Τηλ.: 250-768

ΜΕ ΨΑΡΙΑ κατεψυγμένα· 
και φρέσικα εισαγωγής, γιατί' 
τα ντόπια σνομπάρουν την αγοι 
ρά μας (τα ικαλά) ετήρησε το έ 
θιμο της ψαροφαγιας της Κυρι 
ακής των Βαώων οι κόσμος. Και 
ιμε «ήρεμα νερά» που είναι τώ 
ρα της μόδας να λένε οι διπλω 
μάτες μας, με. μπονάτσες, για 
να διαψευσθεί .προφανώς η λαι 
■κή ιμετερεωλογική παρατήρηση, 
που λέει ότι «την Τυρινή και 
τω Βαγιώ μπαίνει κατάρα στο 
γιαλό»...

ΠΙΑΝΕΙ την τρίαινα ο! δια 
βαλο; δη/Λδή και ανακατεύει 
την θάλ.ασσα για να μην αφή 
σει τους ψαράδες να βγούνε για 
ψάρια. Και να εμποδίσει τους 
χριστιανούς να •τηρήσουν το έ 
θιμο της ψαροφαγιας τις δυο 
αυτές Κυριακές. Τώρα με τα ψά 
ιρια εισαγωγής και τα κατεψυ 
γμένα, δεν περνά το κόζι του, 
και Το μόνο που κάνει είναι ν 
ανεβάζει τις... τιμές του! Αλλη 
φουρτούνα και αυτή.

ΑΛΑΑ έχωμε κι άλλη λα 
ική παροιμία Λου αφορά το έθι 
ιμσ της ψαροφαγιας και λέει:

Τω Βαγιώ — Βαγιώ, 
τρώνε ψάρι και κολιό, 
και την άλλη Κυριακή 
καλλιτσούνι και ρακί....

Η παροιμία για τα καλλιτ 
σούνια είναι σήμερα ξεπερασμέ 
νη. 'Γιατί τα πήρανε οι ,ζαχαρο 
πλάστες μας και από παισχαλι 
νό γλυκό τοκάμανε καθημερινό 
Ετσι έχασε και το «χρώμα» 
και τη γεύση που τού έδιδε η 
Λαμπρή. Γιατί, αλλα τα σπίτι 
Κά και άλλα τα καλλιτσούνια 
της αγοράς — τα «ξφοπουλίτι 
κα» που λένε. Και 'μάλιστα τα 
Ετειακά... που είναι αξεπέρασ 
τα, όπως και τα ξεροτήγανα, 
και οι κοντυλιές οι ΣΥειακές...

ΝΕΟΣ ΣΤΟΝ ΠΡΙΝ ΙΑ 
ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
ΜΕ ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΟ

Αυτοκτόνησε με απαγχονισμό 
θχες στις 4,30 το απόγευμα στο 
σπίτι του στον Πρινιά, ο 24χρο 
νος Μιχάλης Κακουλάκης. Ο αυ- 
τόχειρας τα τελευταία 5 χρόνια 
έπασχε από μελαγχολία λόγω της 
αποτυχίας του στις εισαγωγικές 
εξετάσεις για τα ΑΕΙ.

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Πέθανε ξαφνικά στο Βένιζέ 
λείο Νοσοκομείο η Ροδάνθη 
Πλάτη 65 ετών, ικάταικος στη 
ζωή Τζερμιάδο Αασίθίου. Πα 
ραγγέλθηκι: νεκροψία —νεκρό 
τομή.

Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ Πρωτομαγι 
ά που είναι μεθαύριο δεν θα ε 
ορτασθεί σε κοινό τόπο από 
τους εργαζόμενους αλλά χωρισ 
τά από το ΚΚΕ. Ετσι απεφασίσ 
■θη.

— Χωριστές κρεβατοκάμαρες 
δηλαδή έλεγε κάποιος που σχο 
λίαζε τη γκρίνια.

— Και η ΝΔ; ρώτησε άλλος. 
— Εχασε την ευκαιρία να κρα 

πώ το φανάρι σαν... η δονοβλε 
ψας που είναι, απάντησε.

Κρύο ίσως το καλαμπούρι, 
αλλά η θερμοκρασία επιτρέπει 
τα παγωτά...

ΑΓΓΟΥΡΆΚΤΑ υπαϊβρια μ 
εττικέτα πωλουνται από μέρες 
στην αγορά, για να δείξουνε 
προφανώς την αριστοκρατική 
καταγωγή τους και να δικαιολο 
γήσουν την τιμή τους που δεν 
είναι καθόλου λαϊκή 130 το κι 
λό. Εννοείται ότι και οι νταμά 
τες δεν πάνε καθόλου πίσω, 
στην ανοδική πορεία. Σε σημεί 
ο που η λαϊκή άγγουροντοματα 
σαλατα να στοιχίζει σχεδόν ο- 
σο και το κανονικό πιάτο της η 
μέρας.

ΔΕΝ ΔΙΑΦΩΝΩ με την προ 
απάθεια και τις μάχες που δίνω 
με στην ΕΟΚ για. να εξασφαλίί 
σιρμε καλλές τιμές στα γεωργι 
ικά μας προϊόντα και να αυξή 
σωμε το εισόδημα των αγροτών 
μας. Αλλά δεν υπάρχουν μόνο 
γεωργοί στην Ελλάδα, ·>.λλά 
και άλλοι εργαζόμενοι και μά 
λίστα ,μικροιιιισθοι — εργάτες, 
υπάλληλοι, μικροεπιαγγελ ,αιϊες 
του «μεροδούλι — μεροφάι» 
που χουν μερίδιο κι αυτοί από 
την «πίτα» της κρατικής μέριμ­
νας. Και που φορολογούνται μό 
νον αυτοί αποκλειστικά.

★
ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ έργων ζωγ 

ράφικής και χαρακτικής της 
Λιάναις Παπαιωάννου στην Αί 
θαυσα Τέχνης Ηρακλείου (Ευ 
ρώπης 28) δεν πρέπει να χά 
σόυν οι φιλότεχνοι του Μ. Κά 
αγρού. Πρόκειται για μιαπρωτό 
τυπη εργασία της ταλαντούχου 
καλλιτέχνιδας που έχει αποσ- 
πάσει ενθουσιώδεις κριτικές 
και τιμήθεί ιμε διεθνή αναγνώρι 
ση βραβεία σε διεθνείς εκθέ 
σεις τόσο· στην Ευρώπη όσο και 
στο Νέο Κόσμο. Εργα της κυ 
ριας Παιπα.ιωάνινου ’βρίσκονται 
στην εθνική! πινακοθήκη, στην 
Δημοτική Πινακοθήκη Λέσβου, 
στην πινακοθήκη της Εθνικής 
Τράπεζας της Ελλάδος και πολ 
λές άλλες ιδιοκτήτες συλλογές 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό, 
θα διαιρκέσει δε ,μέχρι στις 9 
Μαιού.

Κωστής Φραγκούλης



ΣιλΙ< Ια «ΠΑΤΡΙΙ» Μ. Τρίτη 29 Απριλίου 1986

Of

ί! ινωνιαα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δημοσίως εκφράσομε τις 
ευχαριστίες μας σε όλους τους 
συγγενείς και φίλους που με ο- 
ποιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μάζ για τον θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

Ιωάννη Προκοπίδη
Η σύζυγος, τα παιδιά

Καυτές διακοπές
ΜΚΜΛΑΚι

Χωρίς ανάσα
AXTUPlA
Νίνζα κομμάντο
ΝΕΟΙ ^ΠΟΑΑηΝ
Η μεγάλη απόδραση των 11 
ί»*^ΚΥΙ
Εύκολες στον έρωτα
ΟΑ ΥΜΠΙΑ
Μαύρος τυφώνας του καράτε
ΝΤΡί I BIN ΚΑΝΙΙΑ
Ελληνικά σελ

Κινημαΐογράφοβ

Ti έργο θά διαλέγετε
Μ. Τρίτη 29 Απριλίου 1986

EPT 1
4.00 Α μπε μπα μπλομ

• ΜΕΓΑΛΗ Εβδομάδα και το

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Φ.Τ. Ενορίας Πατελλών ευ 
χαριστεί θερμά: 1) την κ. 'Αννα 
Παπαδοπούλου για την εκ 5000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Προ 
δρομου Παπαδοπούλου, 2) τον 
κ. Γεωργ. Παπαδάκη για την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν του εις μνήμην 
Γ. Βαρδαβά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικητικόν Σμμβουλιον 
του εναριακαύ Φιλοπτοκχου Τα 
μαιου| Αγιας Τριάδας Ηρακλεί- 
ΟΓ, εκφράζει τας θερμής αυτού 
ευχαριστίας προς την κ. Στυλι 
ανή Πιταροκύλη, δια την εκ 
10.000 δραχμών δωρεάν της ο

και
της

των συσσιτίων γερόντων 
εις μνήμην της αδελφής 
Λι,Κατερίνης Χρυσάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «Του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού ναού του Αγ. Μη­
νά βαθύτατα ευχαριστεί τους πα 
ραπάνω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των νερόντων της 
Ενορίας:

κ. Χριστοφοράκη Μαρία εις 
μνήμην του συζύγου της Εμμα­
νουήλ δρχ. 5.000

κ. Σμπώκου Μαρία εις μνήμην 
του συζύγου της Χριστοδούλου 
δρχ. 6000

κ. Αναστασάκη Δημήτριον εις 
μνήμην μητέρας του Σταυρωτής 
δρχ. 1000

κ. Ρανουτσάκη Ελισάβετ εις 
μνήμην μητέρας της Σοφίας δρχ. 
2500

κ. Καραγιαννοπούλου Μαρία, 
εις μνήμην της μητέρας της Σο­
φίας δρχ. 2500

κ. Διριδή Ελένη εις μνήμην της 
μητέρας της Μαρίας δρχ. 5000.

κ. Φιοράκη Μαρία εις μνήμην 
του πατέρα της Ματθαίου δρχ. 
5000

κ. Μανούσου Παρασκευή εις 
μνήμην θωμά Πέτσ δρχ. 5000

κ. Μαυράκη Αργυρώ εις μνή­
μην της μητέρας της Χρυσής δρχ 
7.000

κ. Βελιγραντάκη Ειρήνη εις 
μνήμην του πατέρα της Γρηγορί 
ου δρχ. 6000

κ. Κοσμαδάκη Σοφία εις μνή­
μην του συζύγου της Νικολάου 
δρχ. 2000

κ. Δαμανάκη Θεόδωρον δρχ. 
1000

κ. Καλλονάκη Ελένη εις μνήμην 
Μαρίας Μαδανιάν δρχ. 5000

κ. Ακουμιανάκη Ειρήνη υπέρ u 
γειας συζύγου της Μιχαήλ δρχ. 
6000

κ. Χατζηγεωργίου Αναστασία 
εις μνήμην συζύγου της Χρήστου 
δρχ. 5000

κ. Πριμηκήρη Δούλα εις μνήμην 
συζύγου της Σόλωνος δρχ. 8000

κ. Αληγιζάκη Εύα εις μνήμην 
συζύγου της Γεωργίου δρχ. 10. 
000

κ. Τζανάκη Καλλιόπη εις μνή­
μην αδελφού της Γεωργίου δρχ. 
5000

κ. Χατζάκη Ευαγγελία εις μνή 
μην συζύγου της Αντωνίου δρχ. 
2000

κ. Μιχελακάκη Ζωή εις μνήμην 
συζύγου της Νικολάου δρχ. 6000

κ. Καρούζου Αργυρώ εις μνή 
μην του πατέρα της Γεωργίου 
δρχ. 4000

κ. Ρασούλη Κων)νο δρχ. 2000 
κ. Δεβεράκη Μαρίνα εις μνή­

μην της μητέρας της Ελένης δρχ 
5000

κ. Κωστάκη Αικατερίνη εις μνή 
μην του υιού της Ιωάννου δρχ. 
10.000

κ. Τσαγκαράκη Νικόλαο εις μνή 
μην του υιού του Ιωάννου δρχ. 
3000.

Ηράκλειον 28-4-1986

ΜΙΝΩΙΚΕΖ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη. 

Παρασκευή, ώρο 6,30 μ.μ 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 —

Σάββατο ώρο 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229648

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
- ΜΗΝΑΔΑΚΗ 

Μαία
Μαθήματα Ανώδυνου Το­
κετού, με ψυχοπροφυλα- 
κτική μέθοδο. Οδός 1821 
αρ. 91. Τηλ. 252378.

1—10

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ' Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μετά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.
ΚΑΜΙΝΙΑ 

»
ΔΕΙΛΙΝΑ: 

»

(Αγ. Βαρβάρα): Πετράκη Μαρία
Αφοί Δασκαλάκη

Καλλέργης Κων)νος
Αλεξάκης

4.30
4.55
6.00
6.30

Κινούμενα σχέδια 
Συναυλία
Η Πόρνη εν κλαυθμώ 
Ειδήσεις

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Ν. Ματζαπετάκης, πλ. Κορνάρου

Από 08.00—24.00:
Ν. Κτιστάκης Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—22.00:
Έλλη Σαβιολάκη οδός Γερωνυμά 
κη.

Από 08.00—20,30:
Γ. Ανδρουλάκη, οδός Μονοφατσί 
ου.
Μ. Κλαψινάκη, πλ. Αναξαγόρα I

Διημερευουσες και Διαν)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

6.45 Μεγ. Εβδομάδα στη Βυζαν 
τινή θεσ)κη

7.10 Μουσικό διάλειμμα

ενδιαφέρον από πλευράς ται­
νιών ποιότητας είναι περιορι- 

ί σμένο. Εξάλλου, η ώρα των θε- 
ι ρινών πλησιάζει και είναι φυ- 
; σικό να κυριαρχούν οι επανα- 
' λήψεις.

«ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ»
Περιπέτεια, έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι διά­
λογος στο φιλμ αυτό πλατιά-

ζει, ο θεατής το παρακολουθεί 
ευχάριστα, κυρίως γιατί ο σκη­
νοθέτης ξέρει πώς θα προκαλέ- 
σει το ενδιαφέρον.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

7.20
8.25
9.00
9.35

Μετέωρα 
Μακγκάιβερ 
Ειδήσεις 
Η Αποκάλυψη 
του Ιωάννη..

«ΚΟΜΑΝΤΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι- 
ικανικής παραγωγής.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

Γ αληνός 
Βενιζέλειο 

» 
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά
Χειρ)κά ί
Ορθ) κά ί

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφθ)κά ί

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Ιωάν. Κσπιδάκης, Αεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Σταυρουλάικης, Λεωφ. 
Ικάρου.

— ιΚων. Σύρμος, Λεωφ1. Κνω­
σού.

9.35 Εδώ και σήμερα
10.45 Δρ. Φάουστους
11.35 Το τροπάριο

της Κασσιανής
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Περιπέτειες στην εξοχή
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Εις Αδου Κάθοδο
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κατά Ματθαίον
10.20 Εις κεκοιμημένους
11.20 Μια ορθόδοξη Μοναχή
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Μ. Τρίτη
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή.
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.20 Δίκτυο

ΤΟ φιλμ γοργό και βίαιο, 
βρίσκει και κάποιες στιγμές 
την ευκαιρία να δώσει σκηνές, 
όπου κάνουν την εμφάνισή τους 
το χιούμορ και η τρυφερότητα.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ 
ΤΩΝ 11»

Οεριπΐτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΣΕ ένα γερμανικό στρατό­
πεδο αιχμαλώτων το 1943 μας 
μεταφέρει η ταινία αυτή. Οι 
αιχμάλωτοι για ν’ αποδράσουν 
οργανώνουν μια ποδοσφαιρική 
συνάντηση. Παίζουν οι Σιλβέ- 
στερ Σταλόνε, Μάικλ Κέιν, Μαξ 
φον Σύντοβ και ο γνωστός πο­
δοσφαιριστής Πελέ.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΜΑΥΡΟΣ ΤΥΦΩΝΑΣ
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη κινεζίικής 
πσραιγωγής;.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 11.00

— Στεφ. Μάαρκάτσας, Λεωφ. 
Έθν, Αντίστασης.

— Γεώργ. Μαράκης, οδός Εφό­
δου.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Στραταντωνάκης 
του Εμμαν. και της Μαρίας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στο Καμινάκι Λασιθίου και κα­
τοικεί στην Αθήνα και η Γαβριλά 
κη Ιωάννα του Εμμανουήλ και 
της Εργίνης το γένος Μακράκη 
που γεννήθηκε στο Καραβάδω 
και κατοικεί στο Καραβάδω, πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Καραβάδω.

Ο Τυράκης Γιάννης του Γεωρ 
γιου και της Ευφροσύνης το γέ­
νος Μαγγαναράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τζαμούση Σοφία του Γεωργίου 
και της Αικατερίνης το γένος Μα 
νιά που γεννήθηκε στην Ν. Αλι­
καρνασσό και κατοικεί στην Ν. 
Αλικαρνασσό πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Αντώνιος Κρανιωτακης του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Σταματάκη που γεννήθηκε 
στην Ροδιά και μένει στο Ηρά­
κλειο και η Στυλιανή ΓαΊ'τάνη 
του Δημητρίου και της Ευπραξί 
ας το γένος Σφακιανάκη που γεν ! 
νήθηκε στην Κάτω Πουλιά και μέ 
νει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γ ιώργος Ζηλιαπκόπουλος 
του Σωτήρη και της Χρυσού- 
λας το γένος Αντωνιάδη που 
γεννήθηκε στο θούριο Έβρου 
και κατοικεί στην Αθήνα, και π 
Βασιλεία Καφετζάκη του Εμμα­
νουήλ και της Δέσποινας το, γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στον Άγιο Βασίλειο Πεδιάδας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο σ- 
ποφάσισαν να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πρίφτης Νικόλαος του Γεωρ 
γιου και της Σοφίας το γένος Σαλ 
βάνου που γεννήθηκε στην Κέρ­
κυρα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
ικαι η Μανιαδάκη Κωνσταντίνα 
του Μιχαήλ και της Εργίνας το 
γένος Μπινιχάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

O SIEN GWAN touTJINGGIE 
και της KWEE το γένος ΚΙΕΜ 
ΝΙΟ που γεννήθηκε στο EINDH­
OVEN της Ολλανδίας και κατοι­
κεί στον TILBURG Ολλανδίας και 
η RUTH PIA CAROLINA MARIA 
του TOM και της MAGDALENA 
το γένος RAIJMAKERS που γεν 
νήθηκε στο GELDROP Ολλανδί­
ας και κατοικεί otoTILBURG Ολ 
λανδίας θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

11.30
11.45
12.05

Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Τραγούδια του Χάρου

ΜΙΑ περιπέτεια καράτε, 
στην οποία οι «καλοί» θα επι­
κρατήσουν των «κακών», αφού 
πρώτα κτυπηθούν αλύπητα.

Οδόζ Στεργιογιάννη 43

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165
Το 287942, σε 252059

ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ! ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ

ΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ
Διακλάδωση Φορτέτσας
Τηλ.: 235803 — 230302 

Κατασκευάζονται:
Καρότσες Αγροτικών, Φορτηγών αυτοκινήτων 

παντός μάρκας.

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΤΕΕ: Ιερωνυμίδης Γεώργιος 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν. 
ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης

» Ξυπάκης θωμάς
Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Αγιομυργιαννάκης Δημητρ. 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος

» Μοσχαπιδάκης Νόντας 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Κανάκης Γεώργιος 
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Οαση): Κανάκης Νίκος

» (Στάση Καββάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ: Σύρμος Κων)νος 
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγιάφας Βασίλης 
ΠΑΤΕΛΛΕΣ: Μπινίχης Μανώλης 
ΠΟΡΟΣ: Καγιάμης Παναγιώτης

» (Άγ. Γεώργιος) Βασιλάκης Νίκος 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος 
ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ (Καζαντζάκη): Νικολούδης - Ντάγκινης 
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Μαμής Μύρων 
ΓΟΥΒΕΣ: Βασιλάκης Μιχάλης

» Αγγουριδάκης Νίκος 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος 
ΔΕΙΛΙΝΑ: Κόλλια Φρόσω 
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: Κρεμασμένος Γεώργιος 
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΑΤβαλιώτης Ιορδάνης 
ΚΑΜΙΝΙΑ (Αγ. Βαρβάρα): Μπατζσκας Νίκος 
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόνης 
ΚΑΜΑΡΑΚΙ: Αεράκης Γεώργιος

«BELLE HELENE»
ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγοζ

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Μεσημέρι - Βράδυ 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ
Τηλέφωνο: 761029

«BELLE HELENE»

12.30 Με το υπεραστ. λεωφορείο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Τα δικό μας τραγούδια
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογ. περισκόπιο
18.30 Υμνοι της εβδομάδα
18.45 Εσείς... εμείς,., και το 

ραδιόφωνο
19.30 Ακολουθία του Νυμφίου
21.30 Δίκτυο

(«ΩΛΥΜΠΙΑ»)

«ΚΑΦΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ»
(Περ ιπέτειία έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΜΙΑ νεανική ταινία, η οποία 
έχει θαυμάσια εξωτερικά γυρί­
σματα και παρουσιάζει πρωτο­
τυπία στο σενάριο.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ» 

Λειτουργεί και τα μεσημέρια.

Προσφέρει φρέσκο Ψάρι, θαλασσινές ποικιλίες, 

καλαμαράκια, χταπόδι, γαρίδες, σουπιές, κυδόνια, 

καβούρια, αστακούς, σαγανάκι, μίδια. 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Δωδεκανήσου 11 — Αλικαρνασσός
(έναντι Κιν)φου «ΗΡΌΔΟΤΟΣ»)

Τηλ.: 225218

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23000 34000 Ν. ΥΟΡΚΗ 38500 61000
ΠΑΡΙΣΙ 21500 31000 ΑΤΛΑΝΤΑ 55000 86500
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18000 30000 ΣΙΚΑΓΟ 42000 66000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 18000 30000 ΝΤΑΛΑΣ 60000 84000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 22500 32000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 59000 88500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24500 34000 ΚΑΝΣΑΣ ΣΙΤΥ 60000 91000
ΟΣΛΟ 36500 53000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 72000 88000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29000 51000 ΜΑΤΑΜΙ 59500 91000
ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 70000 — ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 61000 89000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 27000 44000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 54000 79000
ΑΝΟΒΕΡΟ 26000 48600 Σ.ΦΡΑΝΤΣΙΣΚΟ 78500 96000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18000 32000 ΣΗΑΤΛ 6500 0 96000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21500 31000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 55 0 00 80500
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 23000 36000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 52 000 82000
ΜΟΝΑΧΟ 18500 29500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 114000 132500
ΚΟΛΩΝΙΑ 23900 44500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 80000116000
ΒΙΕΝΝΗ 15000 26000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 69000 129000
ΖΥΡΙΧΗ 18500 28000 ΡΙΟ 80000 132000
ΡΩΜΗ 15800 27000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 80000 135000
ΜΙΛΑΝΟ 17000 28000 ΤΟΚΙΟ/ΣΕΟΥΛ 760 0 0 119 500
ΜΑΔΡΙΤΗ 21000 30000 ΤΑΙΠΕΤ 69500 119500
ΛΑΡΝΑΚΑ 16500 21 000 ΜΑΝΙΛΑ 52500 96000

CONSOLASravkl
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛ0ΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ ίΟΟ- ΟΜΟΝΟΆ’ ΤΗΛ 3212711
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RO TEL,01:8332026

PEUGEOT TALBOT
Ετοιμοπαράδοτα Αυτοκίνητα.

ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ
ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτηζ:

Σ ΜΑΥΡΑΚΗΣ 
— Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου και Πηλίου Γωνία

Τηλ.: 241-927

·:

I

Η Ευρώπη για μας τους Ευρωπαίους.
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ. ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ. ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 2. ΤΗΛ. 724 3982-3-1

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - ί 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω !
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; '
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο;

ΜΕ ΤΗΝ 
ΚΡΡΤΤ/Ι-Ι /

Να λοιπον που το πρώτο Ολοκληρωμένο Μεσογειακό Πρόγραμμα 
ξεκινάει από την Κρήτη. Από το νησί του ήλιου, της ελιάς και του κρασιού.

Είναι το πρώτο από μια σειρά επταετών προγραμμάτων συνολικής δαπάνης 400 
περίπου δισεκατομμυρίων δρχ. με συμμετοχή έως και 70% από την Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα. Για την Κρήτη προθλέπονται συνολικές επενδύσεις 46 δισεκατομμυρίων 
δραχμών που κατανέμονται με ποσοστά:
32% σε έργα γεωργίας, κτηνοτροφίας, αλιείας
28% σε έργα μεταποίησης - ενέργειας και
40% σε έργα υγείας - πρόνοιας, τεχνολογίας και τουρισμού.

Στόχος των προγραμμάτων είναι η οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη, 
η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής σ' ολόκληρη τη χώρα.

Με τα Ολοκληρωμένα Μεσογειακά Προγράμματα, η Ευρωπαϊκή Κοινότητα 
επιδιώκει τη μεγαλύτερη συνοχή ανάμεσα στα κράτη-μέλη αναγνωρίζοντας, 
ότι η σύγκλιση των οικονομιών είναι ένα σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση 
της Ενωμένης Ευρώπης.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή: 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο: Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά: Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο: Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία •"π 
πάντα: Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση: Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602 

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

« ΚΡΟΝΟ!» 
Τηλ. 227183 — Έναρξη 6 μ.μ. 

Μια μοντέρνα νεανική κωμωδία — Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΚΑΥΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ί,ι^ΕίΛο»
Με τον Ρίτσαρντ Χάρρισον

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11 
Με τον Σιλβέστερ Σταλόνε

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 υ μ 
ΕΥΚΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 

Εγχρωμ· — Αυστηρώς Ακατάλληλ·.

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ 223395

Μια ταινία πάθους και έρωτα
ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733
ΜΑΥΡΟΣ ΤΥΦΩΝΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Τζιμ Κέλλυ, Μπρους Λε
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Oi σκοτεινές δυνάμεις τοΰ ποδοσφαίρου

Δημιούργησαν καί πάλι δέμα Ίση
01 σκοτεινές δυνάμεις του ποδοσφαίρου ξαναχτύπησαν και πάλι. Μη μπορόντας να «χονέψουν» το 
γεγονός ότι το καυάρι της Κοήτης, ο ιστορικός Ο.Φ.Η. βγήκε παλληκαρϊσια στην Ευρώπη και τυφλωμένες α­
πό το πάθος τους προς την Κρήτη, δημιούργησαν και πάλι θέυα ντοπαρϊσυατος του ποδοσφαιριστή. Ίση. 
Οι σκοτεινές δυνάμεις τρομοκοατήθηκαν από την επιτυχία, αλλά και από την προβολή που έγινε στον Ο.Φ.Η. 
και έθεσαν σε ενέρνεια τα πανούργα σχέδιά τους. Έτσι φρόντισαν, λίγες ώρες μετά την λήξη του πρωταθλή­
ματος Α Εθνικής, να δημιουργήσουν και πάλι θέμα ντοπαρϊσματος του Ίση. Μάλιστα ενώ το θέμα είναι ά- 
κρως απόρρητο, Φρόντισαν να δοθεί τεράστια δημοσιότητα, ποιν ακόμη ενημερωθεί ο επίσημος Ο.Φ.Η. Να 
δούμε, όμως, τί ακριβώς έγινε, τουλάχιστον από την επίσημη πλευρά.

Ο Περσίας σφραγίζει το εισιτήριο του Ο.Φ.Η. για την Ευρώπη. Είναι το 90ο λεπτό του
αγώνα με τον Ολυμπιακό και με κεφαλιά - ψαράκι στέλνει τη μπάλλα στα αντίπαλα δί­

χτυα ισοφαρίζοντας 3—3.

ΤΟΝ ΚΕΡΔΙΣΕ ΜΕ ΣΚΟΡ 2-1

Ή Καλλιθέα έσβησε κάθε 
ελπίδα τοϋ Έργοτέλη γιά άνοδο
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ έχασε την 

Κυριακή στο γήπεδό του από 
την Καλλιθέα (1—2) και έτσι 
για φέτος έσβησαν οι ελπίδες 
του να καταλάβει μια από τις 
δύο προνομιούχες θέσεις που 
οδηγούν στην Β' Εθνική.

ΟΙ πιο σπουδαίες φάσεις,

Μέ τήν εφηβική ομάδα μπάσκετ

ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ 0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Αναχώρησε την Κυριακή το 
απόγευμα η εφηβική ομάδα τόυ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ για την Αθήνα, προ- 
κεεμένου να συμμετάσχει σίτον 
προκριματικό γύρο ταυ Πανελ­
ληνίου Πρωταθλήματος Εφή­
βων Μπάσκετ. Αρχηγός της α- 
ιποστολής είναι ο έφορος κ. Μ. 
Σκεπάρνης, ενώ ο προπονητής 
κ. Μ·αν. Σταυρακάκης πήρε μα­
ζί του τους παρακάτω 11 παί­
κτες:

1. Χρυσός Γιώργος, έτος γεν- 
νήσεως 1®67, ύψος-1,95, θέση 
φορ.

2. βοργιάς Μανώλης, 1969, 
1,97, φορ.

3. ιΜανωλάικης Ισίδωρ. 1969, 
1,95, φορ.

4. Βογιατζάκης, 1969, 1,89, 
φορ.

5. Γκερούσης Κώστας, 1967, 
1,76, σού,τενγκ γκαρ.

6, Μακοάκης Γιώργος, 1969, 
1,78, πλαιημέηκερ.

7. Γιαννουλάκης Βαγγ., 1969, 
1,79, ελ.

8. Μεσσαριτάκης Στ., 1969, 
1.84. ελ.

9. Μαρκάκης Δημήτρης 1968, 
1,88, ελ.

10. Κωνσταντινίδης Άρ. 1968, 
1,82, ελ.

11. Τσακίρης Γιάννης, 1969. 
1,80, ελ.

Το πρόγραμμα των αγώνων 
που 6α δώσει ο Εργοτέλης (ό­
λοι οι αγώνες θα γίνουν στο Ο­
λυμπιακό Στάδιο Καλογρέζας), 
έχει ως εξής:

Δευτέρα 10.30 π.μ.: ΧΙΟΣ— 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ.

Τρίτη Τ0.30 π.μ.: ΕΡΓΟΤΕ­
ΛΗΣ — ΣΑΜΟΣ.

Τετάρτη H2 π.μ.: ΕΡΓΟΤΕ­
ΛΗΣ — Ε.Α. ΠΑΤΡΩΝ.

Να σημειωθεί ότι με ενέργει­
ες του Γ.Γ.Α. κ. Δημ!. Σαρρή, Π 
■αποστολή του Εργοτέλη θα πα- 
ραμείνει στους ξενώνες του 0- 
λυμπιακιού Σταδίου και για το 
λόγο αυτό το Δ.Σ. του Συλλό­
γου ευχαριστεί θερμά τον συ- 
μιπόλίτη μας Γ.Γ.Α.

Αγωνιστικά, η ομάδα έχει 
προετοιμαστεί άριστα για τα 

που σημάδεψαν το ματς αυτό, 
σημειώθηκαν με την ακόλουθη 
σειρά:
Ο ΣΤΟ 27' ο Καραίσκος έκα­
νε σέντρα και ο Μαλαμαδάκης 
με πλασαριστό σουτ έγραψε το 
1—0.
• ΣΤΟ 34' ο Παπουτσής απέ-

παιγνίδια και όλοι πιστεύουν 
πως θα καταφέρουν να προκρι- 
θούν στα τελικά του Πανελλη­
νίου Πρωταθλήματος. Σχετικά 
μ, αυτό μας είπαν:

ΝΙΚ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ (πρόε­
δρος): Οι ικανότητες της εφη­
βικής μας ομάδας είναι γνωστές 
και πιστεύω πως οι φίλαθλοι 
του Εργοτέλη θα πανηγυρίσουν 
την πρόκρισή μας στα τελικά.

MIX. ΣΚΕΡΠΑΝΗΣ (έφορος):
’Πιστεύω πως δεν θα μας ξε- 

φύγει η πρόκριση στα τελικά — 
■κι αυτό θά 'ναι μια δικαίωση 
των κόπων και των θυσιών των 
αθλητών μας που περίμεναν αυ­
τή τη στιγμή 3 χρόνια.

MAN. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ (προ- 
,πιονητής) : Με την καλύτερη δυ­
νατή προετοιμασία που κάναμε, 
ιαυμμετέχομε στον προκριματικό 
γύρο με μεγάλες ελπίδες. Ελπί­
ζω στην πρόκριση και ευελπι­
στώ σε καλές εμφανίσεις.

ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (αρχη­
γός ρμάδος): Πιστεύω ότι μπο­
ρούμε να πρακρ'ίθούμε και κα­
τεβαίνουμε αποφασισμένοι για 
το σκοπό αυτό. Όλοι μας θα 
δώσουμε τον καλύτερο εαυτό 
μας για την πολυπόθητη πρό­
κριση.

MAN. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ (έφο­
ρος Δημ. Σχέσεων): Το γεγονός 
και μόνο της συμμεαοχής του 
Εργοτέλη σε τελική φάση Παν­
ελληνίων Εφηβικών Αγώνων ύ­
στερα από 12 ολόκληρα χρόνια 
είναι σημαντική ,επιτυχία για 
τον Σύλλογο. Πιστεύω να βρε­
θούμε ονάμεσα στις 6 καλύτε­
ρες ελληνικές εφηβικές αμάδες. 
Στο μεταξύ, η Ε.Ο.Κ. υε κατε- 

πείγον TELEX της ίιδοπνίησε 
το νΕργοτέλη πως τόσο η ΧΙΟΣ 
όσο και η Ε.Α. ΠΑΤΡΩΝ παροι- 
τήθησαν από τους αγώνες της 
προκριματικής φάσης.

Έτσι ο Εργοτέλης αν κερδί­
σει την ΣΑΜΟ (πράγμα που εί­
ναι μέσα στις δυνατότητες του) 
προκρίνεται απ' ευθείας στους 
τελικούς Εφήβων, που θο γί­
νουν στην Καρδίτσα από 7—■ 
11 Μ!αΤου. 

κρουσε προ κενής εστίας σουτ 
του Συντιχάκη.
9 ΣΤΟ 35' ο Κορρές εκμεταλ­
λεύτηκε στιγμιαία αδράνεια 
των αμυντικών του Εργοτέλη 
και ισοφάρισε 1—1.
9 ΣΤΟ 48' ο Χατζηράπτης 
κτύπησε φάουλ από το ύψος 
της περιοχής και ο Νικολαΐδης 
βρέθηκε αμαρκάριστος με απο­
τέλεσμα να κάνει το 1—2.
9 ΣΤΟ 72' ο Πέτσης απέκρου- 
σε με το χέρι σουτ του Συντι­
χάκη μέσα στην περιοχή, αλλά 
το πέναλτυ δεν δόθηκε.
9 ΣΤΟ 74' ο Συντιχάκης από 
καλή θέση σούταρε άουτ.
9 ΣΤΟ 77' ο Καραίσκος βρέ­
θηκε σε θέση βολής αλλά δεν 
μπόρεσε να σκοράρει.
9 ΣΤΟ 89' ο Γιαλαμάς ανα­
τράπηκε μέσα στην αντίπαλη 
περιοχή αλλά ο διαιτητής δεν 
έδωσε το πέναλτυ.

ΚΑΛΟ ξεκίνημα έκανε ο Ερ­
γοτέλης και όταν μάλιστα προ- 
ηγήθηκε στο σκορ κανείς δεν 
περίμενε ότι θα έχανε. Στη συ­
νέχεια, όμως, έπεσε η απόδοση 
των παικτών του, με αποτέλε­
σμα να σημειώσει δύο γκολ η 
Καλλιθέα. Όταν ο Εργοτέλης 
συνήλθε και πάλι πήρε την πρω­
τοβουλία των κινήσεων αλλά 
δεν μπόρεσε να σημειώσει άλ­
λο γκολ.

KAT I παραπάνω απ’ αυτό 
που περίμενε πήρε η Καλλιθέα. 
Συγκεκριμένα είχε συμπαγή ά­
μυνα με στόχο την ισοπαλία, 
αλλά στάθηκε τυχερή στις αντε­
πιθέσεις της και έτσι έφυγε νι­
κήτρια από το γήπεδο.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι­
σαν Κεψάκης και Πετράκης.

ΠΟΛΛΑ σφάλματα έκανε ο 
διαιτητής κ. Βλαντής, ο οποί­
ος έδειξε κίτρινη κάρτα στους 
Χατζηράπτη και Μαλαμαδάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Κρανιωτάκης (53’ Αναγνωστά- 
τος), Πετράκης, Γιαλαμάς, Δού 
κας, Φραγκιαδάκης, Συντιχά­
κης. Χατζηπαναγιώτου (57' 
Κολαρετάκης), Μαλαμαδάκης, 
Καραίσκος, Κεφάκης.
«««»·Κ·Β······Η·····ΜΜ···!·«·····9ι·Ι

• ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ »
; ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ ■ Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ συγχαίρει θερμά 
β τους ποδοσφαιριστές, τον προπονητή και τους » 
■ συνεργάτες του καθώς και την Διοίκηση της ΠΑΕ a 
Β - ΟΦΗ, για την κατάκτηση της 2ης θέσης του πρω ” 
β ταθλήυατος Α' Εθνικής, μια θέση που έδωσε στον β 
■ ΟΦΗ μας το εισιτήριο για την έξοδο στην Ευρώ- ■ 
• πη συμμετέχοντας στο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ.
« Επίσης αισθάνεται την ανάγκη να ευχάριστή- β
■ σει και να συγχαρεί θερμά τον Σύνδεσμο Φίλων ■ 
η ΟΦΗ καθώς και ολόκληρο τον φίλαθλο κόσμο *
■ της Κρήτης για την συμβολή του σ' αυτό το μεγά β
■ λο επίτευγμα. »
κ Από το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ
■ ·Ι·Β··ΜΒ··Β··Β·············^···

UUi
Η ΕΙΔΗΣΗ ΑΠΟ 
ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι στις 3 από 
το ραδιόφωνο της Αθήνας μετά 
δόθηκε η είδηση ότι ο ποδοσφαι 
ρισΤής του ΟΦΗ Ίσης βρέθηκε 
ντοπαρισμένος στον αγώνα με 
τον ΠΑΟΚ στις 13 Απριλίου.

ΛΙΓΟ αργότερα έφθανε στην 
ΠΑΕ—ΟΦΗ ένα επείγον τέλεξ α­
πό την ΕΠΑΕ το οποίο ανέφερε 
ότι το Α’ δείγμα με αριθμό 28, 
που ανήκει στον Ίση και είχε λη 
φθεί στον αγώνα ΠΑΟΚ — ΟΦΗ 
βρέθηκε από το Ινστιτούτο της 
Κολωνίας θετικό.

ΑΜΕΣΩΣ συνεδρίασε στα γρα 
φεία του γηπέδου, το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ το οποίο αποφάσισε 
τα εξής:

— Έστειλε τέλεξ στην ΕΠΑΕ 
με το οποίο ζήτησε την εφαρμο 
γή των κανονισμών.

— Να φύγουν σήμερα το πρωί 
για την Κολωνία ο Ίσης και δύο 
μέλη της Διοίκησης της ΠΑΕ — 
ΟΦΗ μαζί με ένα ειδικό γιατρό 
από την Αθήνα.

ΟΙ κανονισμοί αναφέρουν ότι 
το ενδιαφερόμενο σωματείο έχει 
δικαίωμα να ζητήσει μέσα σε 24 
ώρες να γίνει εξέταση του Β" δεί 
γματος παρουσία του ποδοσφαι 
ριστή, ενός γιατρού και ενός εκ­
προσώπου της Γ.Γ.Α. Αν το Β' 
δείγμα είναι αρνητικό, τότε και 
το Α' είναι αρνητικό. Η δεύτερη 
εξέταση θα πρέπει να γίνει άπό 
άλλη σύνθεση επιστημονικού προ 
σωπικού.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο Πρόεδρος
Συνέχεια στη σελ. 5

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Ολυμπιακού —· 
ΟΦΗ κόπηκαν 46.506 εισιτήρια 
και εισπραχθήκανε 12.844.000 
δρχ.

Μικρέ ss 
μικρέ» 
»1διλσ»ι»

• ΤΗΝ Κυριακή του Πάσχα δεν 
θα γίνουν αγώνες. Τα πρωταθλή 
ματα θα συνεχισθούν την Κυρία 
κή του θωμά, με τις ακόλουθες 
συναντήσεις: Ηρόδοτος — Πα­
ναρκαδικός (0—1), Πανηλειακός 
— Εργοτέλης (2—1), Χαλάνδρι 
—· ΠΟΑ (1γ-1).

• ΣΤΗΝ τελική φάση του Κυ­
πέλλου Μάχης Κρήτης — στην 
οποία θα πάρουν μέρος ομάδες 
από όλες τις Ενώσεις του νησιού 
μας — το Ηράκλειο θα εκπροσω 
πήσουν ο ΕΓΟΗ και η ΑΕΚ. Το 
Σάββατο ο ΕΓΟΗ κέρδισε τον 
Γιούχτα 5—2 και η ΑΕΚ τον Κό 
ρακα στα πέναλτυ 4—2 (κανόνι 
«ός αγώνας 2—2, παράταση 3 
-3).
• ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ της Διοικη­

τής της ΠΑΕ—ΟΦΗ και ο προπο 
νητής κ. Γκέραρντ επισκέφθηκαν 
την αποστολή του Ηροδότου, 
στο ξενοδοχείο πριν από το ματς 
με την Νεάπολη, και ευχήθηκαν 
καλή επιτυχία.

Το φωτορεπορτάζ 
του αγώνα 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ - Ο.Φ.Η. 
είναι αποκλειστικότητα 

του Φωτορεπόρτερ 
Δημήτρη Δρακάκη 

(, Εβανς 19, τηλ. 222969

ΑΥΤΑ είναι τα παλληκάρια του Ο.Φ.Η. που πήραν πανάξια το 3—3 από τον Ολυμπιακό και έφεραν την ομάδα τους στην Ευρώ­
πη. Διακρίνονται από αριστερά (όρθιοι) Ίσης, Τσίμπος, Μητσέας, Βασιλείου, Ανδριανίδης (καθιστοί) Καργιώτης, Παπαβασιλείου, 

Γιάνανιν, Γκουλής, Τσινός, Σαμαράς. Δεν είναι στην φωτογραφία Νιόπλιας και Περσίας, που έπαιξαν επίσης.

ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΕ ΣΕ ΗΤΤΑ (2-1)

Εφιαλτικές στιγμές εζησε
όΗρόδοτοςπροχθές στή Νεάπολη

«ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕ τό natopia, το 
πάθος για την νίκη, στον αγώ­
να Νεάπολης — Ηροδότου (2 
,—Ί), αλλά και το αντιαθλητιικό ; 
σε πολλά σημεία του αγώνο 
παιχνίδι, που εξελίχθηικε και ισε 
πρ'ακληιτιικά βράμιικ» σε συγκε­
κριμένες φάσεις, προσθέτοντας 
έτσι καί ένα αρνητικό στοιχείο 
στην προσπάθεια: των γηπεδού- 
χών. Στην προσπάθεια για να 
πετύχει νικηφόρο αποτέλεσμα η 
Νεάπολη είχε και την φανερή 
εύνοια; του διαιτητή Νίκα, που 
στο β' ημίχρονο ειδικά σφύρι­
ξε μόνο όταν μπήκαν τα γκολ. 
Παράλληλα ανέχθηκε το· σκλη­
ρό παιχνίδι των γηπεδοίχων».

ΤΑ παραπάνω δεν είναι δικά 
μας. Αποτελούν μέρος της κρι- 
σικής που έκανε αθλητική εφη­
μερίδα των Αθηνών στο χθεσι­
νό φύλλο της. Και τσ καταχω­
ρούμε γιά: να αποδείξουμε τα 
όσα: θ.α γράψομε στη συνέχεια.

'ΜΈΣΑ στην ζούγκλα έπαιξε; 
ο Ηρόδατος και το σύνθημα 
που επικρατούσε σπό τους γη- 
πεδούχους προς την αποστολή 
της Αλακαρνασσού ήταν: θα 
χάσετε ή θα πεθόνετε!!!

ΙΜΟΛΙΙΣ έφθασε το πούλμαν 
Του Ηροδότου στο γήπεδο, έ­
γινε επίθεση από τραμπούκους 
της Νεάπολης σε ποδοσφαι ρι- 
σ|τές και συνοδούς, πολλούς ο­
πό τους οποίους και κτύπηισαν.

ιΗ 'λΣΤΥΝΟΜΙίΚΗ δύναμη πε­
ρίμενε τον Ηρόδοτο από... άλ­
λη θύρα καιΐ έτσι ουδεμία προ­
στασία του παρέσχε.

ΚΑΤΑ την διάρκεια' του αγώ­
να οι «φίλαθλοι» έβριζαν με 
ακατονόμαστες φράσεις τήν 
Κρήτη και την αθλητική ηγεσία 
της Ελλάδας.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ δύο γορίλες της 
Νεάπολης είχαν μόνιμα... εγκα­
τασταθεί στις δύο πλευρές του 
πάγκου του Ηροδότου και έ­
βριζαν συνεχώς, χωρίς να επι­
τρέπουν σε κανένα να πάρει α­
νάσα!!!

ΔΈΝ μπόρεσε να κάνει τίπο­
τα ο Γυμνασίαρχος του αγώνα, 
αφού και αυτός απειλήθηικε.

ΠΕΡΑ από όλα αυτά ο διαι­
τητής του αγώνα, κ. Νικάς, όχι 
μόνο ανέχθηκε την κατάσταση 
που προαναφέραμε, αλλά έκανε 
και ό,τι μπορούσε για να κερ­

«ΒΒΒΒΒΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒβΒ··

■ ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ ■
Η Διοίκηση του Ερασιτέχνη Ο.Φ.Η.

ΕΥΧΕΤΑΙ
στους αθλητές, προπονητές 

και στον φίλαθλο κόσμο του

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ „

δίσει η Νεάπολη. Μάλιστα και 
στα δύο γκολ που πέτυχαν οι 
γηπεδούχριΐ προηγήθηικε επιθε­
τικό φάουλ, αλλά για τον διαι­
τητή... πέρα έβρεχε.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίές 
μας, ο Ρόδιος παρατηρητής του 
αγώνα, κ. Παντ. Αργυρίου, θα 
παραπέμψει τον κ. Νίκα στην 
Πειθαρχική Επιτροπή,, αλλά... 
το ματς για τον Ηρόδοτο χά- 
θηκε.

ΑΠΟ αγωνιστικής πλευράς — 
αν μπορεί να μιλήσει κανείς για 
κάτι τέτοιο μετά από αυτά που 
συνέβησαν — ο Ηρόδατος στά­
θηκε ικανοποιητικά στο α' ημί­
χρονο, ενώ στην επανάληψη η, 
απόδοσή του έπεσε.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ 9, 10 ΚΑΙ 11 ΧΡΟΝΩΝ

Επιτυχία σημείωσαν οί Εαρινοί 
άγώνες κολύμβησης στον Αγιο

ΜΕ: ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία αλλά 
και με καλούς χρόνους από 
πλευράς αθλητών πραγματοποι­
ήθηκαν το περασμένοι τριήμεροι 
(Παρασκευή - Σάββατο - Κυρια­
κή!) στον Άγιο Νικόλαο οι εα­
ρινοί αγώνες Κολύμβησης των 
ηλικιών 9—10 και 111 χρόνων.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
των τριών πρώτων αθλητών 
της πόλης μας, κατά αγώνισμα, 
είναι τα εξής:
1η ημέρα — ΚΟΡΙΤΣΙΑ: 
200 μ. ελεύθερο 11 ετών:

1) Μάνουσάικη (ίΝΟΗ) 2’54” 
78''.
50 μ. ύπτιο 9—10. ετών:

1) Κακουδόκη ()ΚΟΙΗ) 54"12'.
100 μ. ύπτιο Ιίετών:

12) Σταφυλά (ίΝΟΗ) ΊΙΈΈ’ΘΟ.
100 μ. Μ.Α. 9—10 ετών:

2) Μήναδάκη (KOH) IWW
3) Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 1Γ 

40”45.
ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΕΣ
4X100 μ. ελεύθερο Ιίετών:

1) NOH 5’42”98. Με τις Μα- 
νομαόκη, Τουμπογιάννη, Βά­
ζου, Νικολιδάκη.
4X50 μ. ελεύθερο 9—10 ετών:

1') ΝΟΗ 3ΌΤΊΘ. Με τις Βλα-

Β' 
Β 
Β

ΣΤΟ 40' οι Βαβίλης κτύπησε 
εν ψυχρώ εκτός φάσης τον Λά­
μπρου που έμεινε αναίσθητος 
για λίγο στο έδαφος, αλλά ο 
ικ. Νικάς προσποιήθηικε ότι δεν 
είδε τίποτα!!!

ΣΤΟ 54’ ο κ. Νικάς ιμιετέτρε- 
ψε ένα επιθετικό φάουλ σε α­
μυντικό, που το κτύπησε οι Βα­
βίλης, για να καταλήξει η .μπάλ­
λα στον Μπουλμέτη, ό οποίος 
με σουτ από κοντά έκανε το 
11-0.

ΣΤΟ 63’ ο Νιόπλιας με σουτ 
από την γωνία της περιοχής ι­
σοφάρισε (1—1),.

ΣΤΟ 68', μετά από φοίβερό 
σουτ του Κοιλιάρα, η μπάλλα 
έφυγε ελάχιστα άουτ.

χάικη, Χατζιδάκη, Σταυρουλά- 
κη, Σιτορέγκου.

2) ΕΓΟΗ 3'31 "37. Με τις Μάρ 
καγιαννάκη, Βσσιλάκη, Σταυρϊ- 
δου, Στρατάκη.

ΑΓΟΡΙΑ
200 μ. ελεύθερο Ιίετών:

Η ΕΠΣΗ ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ
κ. ΒΑΣ. ΣΥΓΓΕΝΙΔΗ

Κατά την διάρκεια σεμνής τελετής που έγινε το βράδυ του Σαββά 
του στα γραφεία της ΕΠΣΗ, η Διοίκηση της Ένωσης τίμησε τον 
μέχρι προχθές προσωπάρχη της κ. Βασίλη Συγγενίδη, για την 50- 
χρονη προσφορά του στον αθλητισμό του Ηρακλείου. Κατά την 
διάρκεια της τελετής ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. Ναπ. Παπαδάκης 
απένειμε στον κ. Συγγενίδη (παραπάνω φωτογραφία) ειδικό έπα­
θλο. Μίλησαν για την δράση του τιμηθέντα οι κ.κ. Παπαδάκης, Πε 
τρόπουλος, Αστρινάκης, Βεργάκης, Τζουανάκης και άλλοι που ε­
ξήραν την προσφορά του κ. Συγγενίδη στο τοπικό ποδόσφαιρο 
από τις θέσεις του ποδοσφαιριστή, του διαιτητή και του παρά­
γοντα. Φωτορεπορτάζ: ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ τηλ. 281703

ΣΤΟ 72' σε σουτ του Μπουλ- 
ιμέτη η μπάλλα. βρήκε το δο­
κάρι.

ΣΤΟ 74’ ο Αμιοργιανιώτης με 
κεφαλιά, αφού έκανε φάουλ, έ­
γραψε το 2—ή.

ΣΤΟ 88' ο Ασλάνης κτύπησε 
φάουλ και η μπάλλα αφού «έ­
γλειψε» το οριζόντια δοκάρι έ­
φυγε άουτ.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρι­
σαν Λάμπρου και Μόνιάς.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Πρω 
τογεράκης, Αποστολάκης, ,ΜΙα- 
νιός, Πατεμτζής, Κοιλιάρας, Α­
σλάνης, Ν.όπλιας, ιΚεφαλούκος 
(84’ Βοργιάς), Μιχιαλάκης, Λά­
μπρου.

II) Ζαμπιόζης (ίΕΓΟΗ) 2’33” 
07, 2) Μανουσάκης (ΝΟΗ) 2' 
59’· 84.
50 μ. ύπτιο 9—10 ετών:

2) Πατμανίδης (ιΕΙΓΟιΗ) 5I2” 
73, 3) Καγισμπάκης (ΚΟΗ) 53”

Συνεχεία στη σελ. 5
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Γ παλΕΠΑΐ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Λάντσιο Φούλβια» 
β’ εξάμιπνο 711. Τιμή 500.000 δρ> 
Τηλ. 221942.

(Π398) 1ι—4
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)βυρο 
μοντ. 84
ASCOiNA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4Ουρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ 
φιθεατρικά, 400 μέτρα α­
πό την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος ημιτελής, 
115 τ.μ., οδός Νεαπόλεως 35, 
Πατέλλες.

Πληροφορίες τηλ. 250.511 — 
250.530.

(Π 375) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και Α’ όροφος. 
Σαλόνι, Κοοζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή 
5.000.000 δρχμ. Τηλ. 230819.

(Π 342) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφείο οικοδομής πρώην κινη­
ματογράφου «Ηλεκτρα», παρα­
δοτέα τον Ιούνιο.

Πληροφορίες τηλ. 0897)22460
(ΙΠ392) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 Εν- 
τούρο, 6 μηνών, με 5.000 χιλ. 
με εγγύηση. Τηλ. 282832.

(Π390) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI SS40 σε καλή κατάσταση, 24. 
000 χλμ. χρώμα λευκό, 500.000 
δρχ. Επίσης αγροτεμάχιο 550 
μετ. εις θέσιν Καρτεράς 800 μετ. 
από τη θάλασσα 1.000.000 δρχ. 
ή και το ήμισυ αυτού. Τηλ. 281- 
593, 7—9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π376) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR 
μοντέλο 78 εις αρίστη κατάστα­
ση. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

(Π371) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01) 
8086772.

(Π368) 1—13
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης Μ1ΣΚ0). 
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ, από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα­
στήματος νεωτερισμών και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το κατάστημα 
επί της λεωφ. Καλοκαιρινού 20 
Πληροφ. τηλ. 283546 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 307) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετερίας 
(τραπέζια, καρέκλες). Τηλέφωνο 
242218.

(Π386) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
900 τ.μ. στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο (παραδίπλα στην ΠΛΕΚΤΑΜ) 
σε συμφέρουσα τιμή. Πληρο­
φορίες I. Αμαργιανιτάκης, τηλ. 
250742 (πρωί) και 224857 ΐ(ια^ 
πόγευμο).

(Π39|6) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μηπ 
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήρια, τιμόνι, μίξα, τρέιλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 281698.
(ΓΓ394) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο (9 τεμάχια, 
σε αρίστη κατάσταση), κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση!. Τηλ. 242853.

(WOO) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φανοποι- 
ίας αυτοκινήτων με εξασφαλι­
σμένη ιπελατεία και πλήρη εξο­
πλισμό.

Πληροφορίες τηλ. 225526, ώ­
ρες εργασίας.

(Π395) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ μι­
σού τόννου με εμπορική 
άδεια μάρκας DAIHATSU. Τηλ. 
244172.

(Π397) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, 78 
μοντέλο. Πληροφορίες τηλέφ. 
281215, εργάσιμες ώρες.

(Π387) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό­
φου στο κέντρο της πόλης κα 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία των 20 τ.μ. 
και ένα των 12 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράϊ- 
δοτά στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

(Π171) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται μέλισ­
σες μακεδονικής ράτσας σε κυ­
ψέλες ευρωπαΊ’κού τύπου και­
νούργιες. Υγιείς, ανεπτυγμένες 
στα! I® έως και 20 πλαίσια:. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234735, όλες τις 
ώρες. Κυρίως 8—9 η.μ. και 6— 
8 μ-μι

(ΓΜ03) 1—3
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα τηλ. 0897-61275 και 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ Με'Γντάνι. Τηλ. 9560255 
— 236588.

(Π369) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ 
γιο Β' ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227.338 από 9—1 μ.μ.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κερατόκαμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά­
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάτου τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ.μ, εργάσιμες ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με ή 
χωρίς εμπορεύματα, επί της ο­
δού Έβονς.

Πληροφορίες τηλ. 241494.
(Π 373) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιακό με θαυμάσιο 
θέα στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στο 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο δια οιανδήποτε χρή 
ση. Τηλέφ. 222540 ώρες γρα­
φείου.

(Π 322) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια Τ τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φη με υπόγειο 40 τ.μ. πίσω από 
τα γραφεία της Ολυμπιακής (Ανω 
πόλεως 17) τηλ. 287005 ή 231850 

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 150 
ελοιόδενδρα επί εκτάσεως 10 
στρεμμάτων, κείμενο επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μέ- 
σαράς, στη θέση «Αθάνατο Νε­
ρό», 15 χιλιόμετρα από το Η­
ράκλειοι. Τιμή 2.500.000 δροχ.

Πληροφορίες τηλ. 288777 — 
281891.

1—ι10
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 79 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτρα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(,Π 267) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 

στην περιοχή Αγιος Μαρίνας 
(Τσαλικάκη).
Πληροφ. τηλ. 234725.

(Π 374) 1—6.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
GSX σε υπεραρίστη κατάσταση, 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 283189.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή του καφέ μο­
νή ΑΣΤΟΡιΙΑ καθώς και μια δι­
πλή τοστιέρα, ελαφρώς μεταχει 
ρισμένα. Τηλ. 250341.

(Π407) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια μονή ε- 
παγγελματίική.

Τηλ. 289.633. 
(Π 38,2) 1—>6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VIZA μο­
ντέλα 81. Πληροφορίες τηλέφ. 
250472.

(Π406) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403

ΧΑΝΙ ΟΠΟ ΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοί'Κία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες ο- 
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτακοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ. 
284557 από 8—4 π.μ. και 
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οργανωμένο ηλε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κιονικλο- 
τροφείου, πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων, με άδεια, λειιτουργϊας 
για 25 χρόνια, 250 κουνελομη- 
τέρες, με αμπέλι και φρουτό- 
δενδρα. Τηλ. 220.803.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλονόκι μπαμπού,
ιταλικής κατασκευής, 
γές, με τα μαξιλάρια 
τιμή ευκαιρίας.

Τηλ. 285511.
(Π405)

καινού ρ- 
του, σε

1—3

κτρονικό εργαστήριο. 
282103.

(Π402)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

Τηλέφ.

μέσα
στο Τσαλιικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—ΤΟ 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο 
διασκεδάσεως «Στροφή» σε τι­
μή ευκαιρίας, με πλήρη εξοπλι- 
σμ|ό, έτοιμρι προς λειτουργία.

Τηλ. 282475 — 225218.

,(Π 381)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 
αρίστη κατάσταση. 
000 δρχ. μετρητοίς.

1—20
FR 50 σε 

Τιμή 70.

(Π723)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 
τόννου KIIAMASTER.
288634.

(Π7Ι22)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟΝΤΑ C50

μισού 
Τηλέφ.

σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πληροφο-

Τηλ. 238.708 ή Παλαιοκάπα

'(Π714) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 6,5 στρεμμά­
των σε απόσταση 9 χιλ. από το 
Ηράκλειο, περιφραγμένο με τέσ­
σερα στρέμματα θερμοκήπιο 
λυόμενο αζομπέ. Ιδιόκτητό νε­
ρό, πλπρες αρδευτικό δίκτυο, 

σπίτι, ^αποθήκη, δεξαμενή 
και ηλεκτρικό μοτέρ.

Τηλ. 230.345 — 284645.
(Π717) 1.—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία αποτελούμενη 
από δύο (2) διαμερίσματα, έ­
τοιμα στο, ισόγειο·. Ένα (1) έ- 
τοιμο στον α' όροφο και σκε-
λετός για το 2ο επί
220 τ.μ/. στην 
52-54.

Πληροφορίιες 
(Π712)

οδό

τηλ.

οικοπέδου 
Σολωμού

237636.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA MB 
SOSO, καλοστρωμένη, σε άρι- 
στη κατάσταση, με 13.000 χιλ. 
Τιμή 15Ο..Ο0ΙΟ μιετρηταίς. Τηλ. 
226.690.

(Π713) ΐΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORRIS 1(1(00 με ρα- 
διοκασετόφωνο και διάφορα α- 
ξεσουάρ. Τιμή 370.000 καν με 
ευκολίες. Ανταλλάσσεται ,μειμιη- 
χανή στην ανάλογη αξία.

Τηλ. 284504 — 230943, 
(Π402) Τ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 3001 
στρέμματα, ολόκληρο ή

ρίες τηλ. 281298. 
(Π721) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 31ι6, μοντ. ’8S, 
αταξινόμητο (1780 CC), προ­
διαγραφές Γερμανίας;. Ειδική 
παραγγελία, παλλά έξτρα.

Τηλ. 282565 — 280237.
(Π71®) 1^3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, (λόγω αναχωρήσε- 
ως για την Ιεράπετρα), ο,ιικΐα, 
τέρμα κεντρικιού δρόμου Δειλι­
νών. Είναι τεσσάρων δωματίΜν, 
125 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ, 
233298 και Ιεράπετρα 0842) 
23678.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μίεγάλη φρο- 
ντιοτηριακή πείρα· παραδίδε. 
μαθήματα Φυσικιής — Χημείας 
— Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Επίσης 
αναλαμβάνει και προετοιμάζει 
υπεύθυνα μαθητές A’, Β’ και Γ’ 
τάξεως για τις εξετάσεις.

Τηλ. 243036.
(Μ586) 1ι—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στην προετοιμασία υποψηφίων 
για τα ΑΈ.Ι. - Τ.Ε.Ι. αναλαμβά­
νει μαθητές 1ης - 4ης Δέσμης 
στα Μαθηματικά. Επαναλήψεις 
— συμπληρώσεις, εντατικά ι­
διαίτερα μαθήματα.

Τηλ. 741643, (238946 από-
γεύμα).

(ΙΜ585) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραιδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.
227833.

(ΜΙ 583) 1—10

(Π718) 1>—H0
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 
1 συν 1) θέσεων χωρίς την ά­
δειά του πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με μικρότεροι.

Τηλ. 226622 — 226310, 9-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

και 7-9. 
(ΠΙ720) Ι-ΊΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑί στην περιοχή Που 
βών 3 τεμάχια ανά Τ στρέμμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

Πληροφορίες τηλ.
(Π716) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοντά στο 
Αρχιμήδου

οικόπεδο 
κέντρο,

1, δίπλα

(Ε976) 1—25
222.593.

Πάλλάς», τηλ. 285.274. 
(Π378)

200 τ.μ., 
στην οδό 
στο «Σινέ

1—5

-ΑΛΙΚΗ.Β-είΛΛΚΗ K.H ZIA AWQNYMC; ΚΜ1PS1A

_?Ι2®ϊΑΗΐΛ_ΑΛΝΤΕΛΛ0Ν ΚΑΙ ΕΛΛΓΓ IKON ΥΦΑ EM ΑΤΟΝ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985 ΔΤΑΚΕΙΡΤΣΤΣ l/l-Ai/12/8R

—"***

Οικόπεδα

λιαχ/ιις ΑΤΜίΛίΣ 1/1-31/12/84 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
..... ■ iliJZ5i-lZl:3iZi2/85

^..ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΔΙΛΧ/ίΙΚ 1/1-31/12/84

2.537.500 2.537.500 »
Κτίρια ■ 4.290.000 4.290.000 Μετοχικό κεφάλαιο 22.000.000 22.000.000

απόσβ. αΕία 135.908 4.154 .'092 104.708 4.185*292 Τακτικό αποθεματικό 1.964.907 1.801.651
Κτίρια Ν.Λ. 1116/81 4.990.672 4.990.672 Αφορολόγητο Αποθ. επενδ.Ν1078/71 3.464.4O7SO 3.464.407*°

απόσβ. αζία 1.379.287 3.611.385 980.033 4.010.639 " “ Κ 331/74 137.471 137.471

Κτίρια Ν.Δ. 1262/82 2,742.158 2.742.158 " κεφ.κιν. 1070/71 786.204 786.204

απίσβ. αζία 64α.181 2.092.977 429.808 2.312.35Γ Ειδική έκπτωσις Ν.Δ. 1312/72 1.508.54910 1.5Ο8.54910

Μηχανήματα 6.878.082 6.753.762 Αφορολόγ. απο-^επενδ. Ν 1116/01 4.020.649 4.020.649

απόσβ. αζ ία 1.383.096 5.494.986 941.343 5.812.419 " _ " " Ν 1262/8Λ 1.501.123 817.586

Μηχανήματα Ν.Δ. 1076/71 2.807.756 2.007.756 Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟ
απόσβ. αζία

Μηχανήματα Ν.Δ. 1116/81

973^680 
ί.480.000

1.834.076 930.021
1.480.000

1.877.736
Πιστωταί 9.027.94715 10.376.293°'’

απόσβ. αζία 858.780 621.220 636.780 843.220 Τράπεζαι 12.337.291 12.773.715

Μηχανήματα Ν.Δ. 1262/82 437.192 145.O4C Προσωρινοί λογ/σμοί 2.560.070 2.066.421

απόσβ. αζία 44.211 392.981 Εμπορεύματα
k 39.004 48.093

Μεταφορικά μέσα 60.000 60 .000 Εκκρεμείς λογ/σμοί > 7.076°' 7.076°^

απόσΟ. αζία 12.728 47.272 5.528 54.472 Αποστολαί ημικ/νων εις βαφεία Λ.Τ1 2.006 1.443
Μεταφορικά μέσα Ν 1078/71 250.000 250.000 Προβλέψεις επιτροπής Ν 2190/20 242.938 242.938 ,

129.174 120.826 99.174 150 . 8 2 6 Φόροι μη διανεμ. κερδών 342.797 207.953
Μεταφορικά μέσα Ν1262/82
Έπιπλα και σκεύη 733.940

1.416.691
721.502

Μερίσματα πληρωτέα μετά φόρου 
Χρεώσται

2.075.531 973.08850

1.224.680

απόσβ. αζία 380.864 353.056 2792336 442.166 Αποστ. ημικ/νων & επανεπ. Λ.Τ^ 1.098°°

Β. Κ Υ Κ Λ0Φ_0_Ρ_0 γ Ν V f (1 · ,. ί ■

Πρώται ύλαι αποθ. εργ/σίου 
Πρώτοι ύλαι εις μηχανές

1.363.435

2.004.393

4.199.370

2.963.220 'τ ? Ο ?

Ημικ/να εις αποθ. εργ/σίου 6.456.950 8.944.130
, 'Ετοιμα προΓάντα εις αποθ.εργ. 1.031.356 2.300.333

ρ

’ 4 ’ 'Ημικ/να προϊόντα εις βαφεία 2.759.700 1.546.300
Πρώτοι ύλαι εις αποθ. τελωνείου 3.493.945 1.453.188
'Ετοιμα προϊόντα πρατηρίου ευαγγ. 874.751 1.351.652 1·:

·· Η Η 13ου χιλ. 3.580.375 3.831.153
'· " Η μεταμ. 959.150 514.620

Γραμμάτια εισπρακτέα 1.525.000 1.485.000
Χρεώσιαν 9.972.840, 4.441.369
Πιστωταί 173.398 50 173.398 50

* 3 ί " ; ’ · i 4 : .Τράπεζαι 2.381.000 4.912.135
Επισφαλείς χρεώσται 26 26 / ί ; ' ι Γ

Ημικ/να εις βαφεία Λ.Τ. . 2.806 1.443 > U : 5 Η < : *

Υποκ/μα Αθηνών 12.476 20.537 - η
Εργοστάσιο Β 17.484 22.606 ' ' ν ) ·. 1 ι : :

β 5 ί i ι ί . ' ; :
;·> 1) ; 4 ’ · .; ·

. 1 ? ί ; 1 ί
Υποκ/μα Λυκόβρυση / 9.124 4.950
Ημικ/να εις βαφεία προς ιεπανπ/οια 895.253
Ημικ/να και βαφεία προς " Λ..Τ. , 1.098 60 . . . · .
ΣυμμέτοχαC 1 500..000 ■ s :j j::; > ■

?
________

Ταμείο — 2.723.579 525.. 8 76___ 62.018.850 62^459

62.018.850 '>Ο 62.459.31710

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟίΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ 337 μ2 και 446 μ2 
γωνιακό, ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ 325 
μ.2 γωνιακό και 411 μ2, ΒΑΘΥ- 
ΠΕΤΡΟΥ 800 μ2 γωνιακό, ΑΡΙ- 
ΦΑΚΙ 431 μ2, ΣΤΑΝΗ 366 μ2, 
491 μ2, 604 μ2, 606 μ2, 690 
μ2 και 712 μ(2 σε ύψωμα, ΚΑ- 
ΜΠΟΥΡΟΣΑΛΗ 692 μ2, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚΕΙΟ 158 μ2 εντός σχε­
δίου, με 1,8 συντελεστή 18 χι­
λιάδες το μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΘΕΒΙΕΣΟ 
28 μ2, 46 μ2, 57 μ2 και 90 μ2, 
GALAXY HOTEL 126 μ2 ισό­
γειοι και 75 μ2 β’ ορόφου, ΟΑ­
ΣΗ 103 μ2 α' ορόφου, ΚΑΠΕ- 
ΤΑΝΑΚ.ΕΙΟ 106 μ2 α ορόφου. 
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΛΙΚΑΡ­
ΝΑΣΣΟ 85 μ2 και ΜΑΙΤΑΜΠΑ 
95 μι2.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ στο KEN- 
ΡΟ και τα ΠΡΟΑΣΤΙΑ πολλά, 
μικρά και μεγάλα, σωστές επεν­
δύσεις.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 1ου ορόφου 80 μ2 
στην 25η Αυγούστου και ηιμι'υ'- 
πόγεια αποθήκη 123 μ2 με μα­
γαζί 20 μ2 ισόγειο μόνο 3.600. 
000 δρχ.

Πληροφορίιες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τη­
λέφωνο 241145.

(Π 372) 1—5

κατά τμήματα, 
■κατάλληλο για 
εκμετάλλευση, 
τηλ. 282659.

(Π715)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5άρι σε τιμή 
ευκαιρίας. Γίνονται μικρές ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 242.906, 
ώρες καταστημάτων.

(Π404) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)(2 TAXI MERCE­
DES. Πληροφ,ορ,ίες Μ. Ξενικά- 
ικης, τηλ. 226172.

(Π710) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'επιχείρηση, SUPER­
MARKET. Για πληροφορίες τη­
λεφωνήστε στο 237469.

(Π71Ι1,) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Σώπατα Μίεσαμπελιές.

Πληροφορίες τηλ. 235444.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (μονοκατοικία, 
οδός Θεσσαλίας 23, Δειλινά.

Τηλ. 251.336 — 251.484.
(Ε3Ο6) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιενιαΐος χώρος 
(33 τ.μ. στην οδό Έβανς 77 
στον Ιο όροφο1 με πρόσοψη επιί
της Έβανς, κατάλληλος 
για. επαγγελματική στέγη.

Τηλ. 232.531.
(Ε305)

και

Τ—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4.

Πληροφορίες τηλ. 226733.
(Ε3Ο2) 11—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70?.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ

(Π380) 1—6

285270 και 231505.
(Ε58) 1—25

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Ι
Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχσ- ί 

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα- | 

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 
Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρό- ί 

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.

Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της | 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης.

Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 3 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση. |

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΑΝΑΛΥΣΙΕ ΤΟΥ Λ0ΓΑΡΙΑΖΜ0Υ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΖΕΠΖ 1985

ΔΙΛΧ/ΚΤΣ 1/1-31/12/85 ΛΤΑΧ/ΣΤΕ 1/1-31-12/84

Τοκοπρομήθειαι Τραπεζών Α' 2.874.503

Μισθός Διοικ. υπαλλήλων 864.275

2.934.921 Μικτό κέρδος εκ πωλήσεων.

787.917

ΔΙΑΧ/ΣΙΣ 1/1-31/12/85 ΔΙΑΧ/ΙΤί 1 / 1 - 3 1.
10.601.831 9.048.174,50

Εργοδοτικαι εισφοραι / 293.274 198.963

Τόκον και έξοδα τρίτων 912.266 1.430.6S9

Τ.Τ.Τ. 387.147 362.083

Συνδρομαί 98.861 58.570

Αμοιβαί ελευθ. επογγ. 125.000 141.420 Ω t

Έξοδα υποκ/των 1.274.294 1.196:064

Αποσβέσεις μη κοστολογήσιμα 101.5*4 8 87.557 -
Διάφορα 207.009 606.819

Φόροι μη Εκπεστέο. 193.533 ' —

“’Ή:
(

ΔΙΑβΕΪΤ» ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ■ .. ·■
1. Τακτικό Αποθεματικό 163.256 62.160

2. Φόροι μη Δίαν, κερδών 342.797 207.953

3. Αποθεμ. επενδ. 683.537 —

4. Μερίσματα πληρωτέα 2.075.531 * 3.265.121 973.088,50

5____ _____________ -

10.601.831 9.048.174,50 10.601.831 9.048.174,50 ■

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΛΙΚΗ ΛΟΥΔ ΠΑΤΣΕΛΤ

SOVSJJVXH SHXVVAOdT

SMSIJOV Ο

Τώρα που οι άλλες λιμουζίνες πέταςαν φπλά, 
n Citroen CSA είναι ακόμα στο 1.828.000 

(με αριθμό κυκλοφορίας) 

Κανένα άλλο αυτοκίνητο στην κατηγορία 
των 8 φορ. ίππων όεν προσφέρει:

Την πολυτέλεια της λιμουζίνας με 
αναπάυτικά/ανατομικά καθίσματα και την 
άνεση της υδροπνευματικής ανάρτησης 
που προσφέρει σταθερό, ξεκούραστο, 
πραγματικά απολαυστικό ταξίδι.
Την μοναδική ασφάλεια. Η CITROEN GSA 
δεν φεύγει από τον δρόμο ακόμα κι αν 
σκάσει μπροστινό λάστιχο στα 120 χλμ. την 
ώρα, κι αυτό γιατί είναι το μοναδικό

αυτοκίνητο στον κόσμο που μπορεί να 
πάει και με τρεις τροχούς.

* Τον σίγουρο και απόλυτο έλεγχο του 
αυτοκινήτου με υδραυλικά φρένα διπλού 
κυκλώματος και με δισκόφρενα μπρος- 
πίσω.

* Την τέλεια δοκιμασμένη τεχνολογία που 
εξασφαλίζει ένας τετρακύλινδρος V 
κινητήρας 1130 cc που δουλεύει

ΕΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΤΣΕΛΤ
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απρόσκοπτα σε πάνω από 3.000.000 
αυτοκίνητα σ' όλο τον κόσμο και ένα

* Πλήρες ηλεκτρονικό ταμπλώ οργάνων με 
οικονομόμετρο και ραδιοκασετόφωνο*

* Αξεπέραστο αεροδυναμικό σχεδίασμά 
που όμως δίνει ένα πρακτικό 
και τεράστιο πορτ-μπαγκάζ με πέμπτη 
πόρτα.
Δείτε το και αποφασίστε γρήγορα.

Οι μεγάλες ευκαιρίες άεν περιμένουν πολύ.

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λεωφ. Ικάρου 30, ΗΡΑΚΛΕΙΟ · Τηλ.: 241.516
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 40 τ. 
μ. με πατάρι στην περιοχή Μα- 
στάμπά (Παναγίτόα). Πληροφο­
ρίες ΐηλ. 231200.

ΜΑΝΤΡΑ μεγάλη ενοικιάζεται, κα 
τάλληλη για πάρκινγκ αυτοκινή­
των, στην οδό Ρόδων και Μύσω 
νος. Τηλ. 288861 και 227452.

(E287) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλαζ 
Φλωρίδας Καρτερού λυόμενον 
κατάστημα τριών δωματίων ε­
πί περιμανδρωμένου χώρου, 
λίαν παραλιακόν, καταλληλότα- 
τον δια καφεζυθεστιατόριον, ε­
πιχείρηση, πλαζ κ.λ.π.

Γΐληροφορίες τηλ. 226037.
(Ε303) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(E286) 1—20

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΑΡΝΙΑ ΝΤΟΠΙΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

MONO 650 ΔΡΧ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη βι- 
λίτσα για. 2-3 άτομα, με ωραίο 
κήπο, σε απόσταση τετάρτου 
από την πόλη. Με μήνα ή σαι­
ζόν. Πληροφορίες τηλ. 284803, 
8—11ι π.μ. και 9—42 μ.μ.

(■E3H4) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κεντρική θέρμανση, 
'ηλεκτρικά ψυγείο, κουζίνα για 
εργαζόμενη κοπέλα,, σπουδά- 
στρια, φοιτήτρια. Τηλ. 252509.

(Ε312) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα 
δυάρι επιπλωμένο. Τηλ. 283670, 
εργάσιμες αέρες και ώρες κ,αι 
0897)31455.

(Ε31Ι3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ 4σάρι και­
νούργιο στον Κάτω Μασταμπά 
για ολιγομελή οιικιογιένιεια.

Τηλ. 252141, κ. 'Αρη.
(IE307) 1—3

ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ
(έναντι χίίμερινοΰ «ΚΡΟΝΟΥ») 

ΠΟΡΟΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
Ο «ΣΤΕΛΙΟΣ»

Κόκκινη Χάνι 

(απέναντι από το «ΑΡΙιΝΑ»)

Σας περιμένουμε για να απολαύσετε την ποικιλία 

και τους εκλεκτούς μας μεζέδες.

Δεχόμεθα παραγγελίες για συνεστιάσεις, βαπτίσεις 

γόμους, αρραβώνες κ.τλ. με 500 δρχ. το άτομο.

(Ούζο με μεγάλη ποικιλία ορεκτικών 

ψητό, ή της ώρας) 

και το κρασί δωρεάν.

Τηλ. Οικίας 280977 από 8—9,30 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
άρι, α' ορόφου, ευρύχιωο, στην 
οδό Αρκάδων 7, περιοχή Μη­
χανολογικού.

Πληοφορίες τηλ. 286495 — 
280675.

(£308) 1^-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένες γκαρσονιέρες στην οδό· 
Δρακοντοπούλου 9. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281883 ή 284955.

(Ε31Ο) 11—0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής 130 τ.μ1. 
στη Λ. Κνωσού 106. Τηλέφωνά 
235966 — 235834.

(£3111) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισίμια 3ά- 
ρι κοντά στο γήπεδο της ΠΟΑ. 
ΐΠληροφορίες τηλ. 0891)41332.

(Ε309) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αιικία τριών δω­
ματίων επί της οδού ιΜαιάν- 
δρου 3, Μασταμπάς. Τηλέφ. 
237201, από 1(2—3 ιμ.μ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί ακαλύ-

« ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ »
(Έναντι Εμπορευμάτων Ολυμπιακής)

πτου χώρου επί ενός στρέμμο- 
τος με κήπο κιαι Τ00 μ. από τη 
θάλασσα στις Γούρνες οικία 2 
'διφατίων, κουζίνας και λου­
τρό. Τηλ. 281285, ώρες κατα­
στημάτων και 231513 αργίες.

Κάθε βράδυ

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΘΑΛΑΣΣΙΝΩΝ

(Ε299)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαράκι 21ι τ.μ. 
τάρι στην οδό 

Πληροφορίες 
(Ε293)

μαγαζί στο Κο- 
με 21' τ.ιμ. πα- 
Γιαμαλάικη 8. 
τηλ. 228243.

Νόστιμες ποικιλίες σαρακοστιανών.

Χταπόδι στα κάρβουνα.

ΠΑΣΧΑ

ENOIKIAZONTAJ νκσρσονιί 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακί νητο δ1 ο θέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στΒΎοσμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΣΤΟ ΜΑΡΙΝΑ VILLAGE
Για τις Πασχαλινές διακοπές σας, ελάτε στο

ΜΑΡΙΝΑ VILLAGE
Στο Παλαίκαστρο Σητείας

Δωμάτιο - πρωινό, 1.300 Δρχ. το άτομο.

Εορταστικό Πρόγραμμα
για το βράδυ του Πάσχα και την Κυριακή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α’ 
και β’ όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Έχει πισίνα και Τέννις.

Κρατήσεις: 0843)61284 — 61285
κ. Ρελάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας 
και βοηθός σερβιτόρου.

Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.
(Ζ 229) 1—10

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΛΕΩΝ
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Λόγω της Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ θα παραμείνουμε ΚΛΕΙΣΤΑ 

και θα είμαστε πάλι μαζί την ημέρα του ΠΑΣΧΑ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΜΑΓΟΥ
Με τον ΔΗΜ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟ — ΜΑΡΙΝΟ ΚΑΡΒΕΛΑ

ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑ — ΣΟΦΙΑ ΑΛΙΜΠΕΡΗ

ΝΙΚΗ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ — ΗΡΑΚΛΗ ΦΑΡΑΖΑΚΗ
Ορχήστρα: ΓΙΑΝΝΗ ΛΥΔΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Α­
πασχόληση 3 φορές την εβδο- 
μάδό 8—1 π.μ. Απαραίτητες 
συστάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
241164.

(Ζ255) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικής 
Σχολής με γνώσεις Αγγλικής, θ. 
ΒΑΕΙΛΑΚΙΗΣ Α.Ε., 229702, *>. 
Χατζάκη Μαρίνα.

(2256) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και- 
νοιύργια και μεγάλη αποθήκη ε- 
ισωρούχών για γυναίκες, άνδρες 
ικαι παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επιισκε- 
φθείτε μας για τα συμφέρον 
ισας. Ένωση ιΒ,ιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19. 'Καμα­
ράκι, τηλ. 241556.

(2251) II—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες.

Πληροφορίες τηλ. 238989, α- 
'πογευιμοτινές ώρες.

(Ζ253) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα για να 
εργαστεί σε Φαστ - Φουτ CA- 
ΕιΕ στα Μΐάλιαι Πεδιάδος.

Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
31938.

(Ζ252) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη ιπωλή- 
τρια για το' κατάστημα ζαχα­
ροπλαστικής Ερρίκος, 1'866, 
κεντρική 'αγορά.

(Ζ254) 1ι—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα- 
σθεί σε ξενοδοχείο εντός πόλεως 
απαγευμ. ώρες. Απαραίτητα Αγ­
γλικά. Πληροφ. 5—8 μ.μ. ξε­
νοδοχείο HELLAS, Καντανο- 
λέων ’1H’.

(Ζ250) 1—3
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ μιλά 5 ξένες γλώσ 
σες ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)31903, 
οπό 6—8 μ.μ., κ. Παναγιώτη 
Καραμάνη.

(Ζ24Θ) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου για μόνιμη απασχόληση.

Τηλ. 238885 — 231539, οπό 
5—8.

(Ζ244) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στα Μά- 
λια. σε ταβέρνα.

Τηλ. 241025, (0897) 31700.
(Ζ243) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μικρής ηλι­
κίας για μόνιμη απασχόληση 
(δρουλικά - καλοριφέρ).

Πληροφορίες τηλ. 236630, α­
πό 7—12 μ.μ.

(Ζ246) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ- 
γασθούν σε καφέ - PUB ANABEL 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 221626, ή Δ)ση Λαγκαδά 7, 
Πατέλλες.

(Ζ215) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθ®ί στην καφετέρια - μπαρ 

■ MALIBOU, Κόκκινη Χάνι. Ημε­
ρομίσθιο 2.000 δρχ.

Πληροφορίες τηλ. 761015 ή 
στο Μάμπο, έναντι Χατζή.

(Ζ236) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ 
γασθούν ως BAR WOMAN (Μπαρ 
-Γούμάν) δια την καφετέρια — 
Πιτσαρία PUB KPI-KPI. Εθν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354 — 
220757.

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπαρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. εντός, 
απο 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 130) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
εις καφετέρια (ιΡΑΡ) LACITB 
Τηλ. 280263 Πληρ. (7 — 2 μψ.

(Ζ 212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για Οδοντοτεχνικό εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γιαννί- 
κου 25.

(Ζ 187) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδελφή για την Κλι 
νική Αγιος Γεώργιος. Τηλέφ. 
226128 — 223729.

(Ζ 207) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κόφτες Μαρμάρων 
και βοηθοί, παρά της Εταιρίας 
Δ. Περάκης - Κ. Σαριτσάμης Ο.Ε. 
Τηλ. 250747.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώση 
Αγγλικής και Γερμανικής έχων 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του από γραφείο ενοικιάσως.

Πληροφορίες τηλ. 224793.
(Ζ226) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι­
κήσει με κυρία υγιή που μένειΐ 
μόνη της και να τη' βοηθάει 
στις δουλειές του σπιτιού. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280314.

(Ζ234) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο μπαρ- 
γούμαν από το BARLANOV1T.

Πληροφορίες τηλ. 234538, α­
πο 10-1'2 π.μ.

(Ζ235) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πι­
τσαρία DELUIZIA, τηλέφωνο 
226519.

(Ζ'237) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας παρά σο­
βαρού κέντρου διασκεδάσεως 
για τη θερινή περίοδο. Πληρο 
φορίες στο τηλέφωνο 289297.

(Ζ240) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστριες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 223992.

(Ζ 211) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμτνο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί τεχνί­
τες για κουφώματα, έπιπλα κου­
ζίνας και γενικά για έπιπλα.
Τηλ. 234646, από 5—8.30 μ.μ.

(Ζ233) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ε­
στιατόριο ΤΡΑΤΑ, οδός 25 Αυ- 
γούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ227) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για πρατή­
ριο βενζίνης. Πληροφορίες τηλ. 
227136.

(Ζ228) 1—5
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μπς. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας το είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30
ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εταιρεία 
ΖΗΤΑ συνεργάτες δια μόνιμη α­
πασχόληση. Νέοι ή νέες άνω των 
24 ετών. Προσόντα: Τελειόφοι­
τοι Γυμνασίου ή Λυκείου ή Ανω 
τέρας Σχολής. Δίδονται: Μισθός, 
προμήθειες, ταξίδια, ασφάλεια. 
Εξέλιξη επαγγελματική, σιγουριά 
για το παρόν και το μέλλον. Το 
δικό σας και των παιδιών σας. Η 
πρόσληψη θα γίνει κατόπιν βιο- 
γραφικού σημειώματος. Δ)νση: 
οδός Παπαλεξάνδρου 4, 3ος όρο­
φος, πλατ. Μουσείου. Τηλ. 226- 
702.

(Ζ220) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Γκέ- 
«ας. Τηλ. 288634.

(01748) 1—2

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 
ανεξαρτήτου ηλικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα. 
Βασίλης τηλέφωνον 01) 
6442410.
(Δ 735) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία; με­
γάλης παραγωγής οικο- 
'δίοιμικών εργαλείων. μ·ε 
πώληση χονδρική και 
λιανική σε όλη την Κρή­
τη. Δι αθέτει μεγάλο φορ­
τηγό για τις παραγγε­
λίες. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις δεκτές.

Τηλ. 286.121, από 8- 
3 μ.μ.

(Π724) 1—6

wjw tswuw· > - ■

Ένα στιγμιότυπο από την υποδοχή των παικτών του Ο.Φ.Η. στο αεροδρόμιο Ηρακλείου. 
Φωτορεπορτάζ: ΕΜΜ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ τηλ. 281703

Χτυπούν ιόν ΟΦΗ καί ιόν Κρήτη
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 3 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Παπαματθαιά 
κης έκανε τις εξής δηλώσεις:

«Ο ΟΦΗ διατάραξε την ισορ 
ροπία του κατεστημένου, σύμφω 
να με την άποψη του οποίου δεν 
πρέπει να βγούμε στην Ευρώπη. 
Ο ποδοσφαιριστής Ίσης σύμφω 
να με τις αποδείξεις που έχει η 
ΠΑΕ—ΟΦΗ είναι καθαρός. Συγ­

κεκριμένα έχομε γνωμάτευση του 
Καθηγητή της Πανεπιστημιακής 
Κλιγικής του Λονδίνου «Σαν Τό 
μας» κ. Μπρουκς, ότι ο Ίσης εί­
ναι καθαρός; Τώρα είναι εύκολο 
να βγάλει κανείς συμπέρασμα 
ποιος λέει την αλήθεια, η Πανεπι 
στημιακή Κλινική του Λονδίνου, 
ή η ιδιωτική κλινική της Κολωνί 
ας με τις πολλές διασυνδέσεις και

τις πολλές γνωριμίες στον Ελλη 
νικό χώρο. Κάι κάτι ακόμη. Πώς 
έσπευσαν ορισμένοι να δημιουρ· 
γήσουν θόρυβο, πριν να βγουν 
τα αποτελέσματα του Β' δείγμα­
τος;».

ΕΞΑΛΛΟΥ, ο Ίσης δήλωσε: 
«Δεν γνωρίζω τίποτα, είμαι κα­
θαρός».

Οί εαρινοί αγώνες κολύμβησης
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 3 
15.
1C0 μ. ύπτιο 11ετών:

Τ) Βορδαλαχάκης (ΙΕΓΟΗ) 1' 
2®"5ι1, 2) Καγιαμπάκης (ΚΟΗ’) 
Γ3Γ'61, 3) Μανουισάκης (Ν.Ο. 
Η.) Γ32"38.
1C0 μ. Μ.Α. 9—10 ετών:

I1) Παπαχατζάκης (ΕΠΟΗ) 1’ 
35"1Ι1, 2) Τερζά'Κπς (ΙΝΟΗ) 1' 
43"4ί6, 3) Μπακούσης (ΙΕΓΟΗ) 
1 WTO.
ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΕΣ
4X100 μ. ελεύθερο 11 ετών:

1) ΒΓΟΗ 5’3O''2O. Με τους 
Ζαμπιόζη. Κοτσιφό. Παπαδάικη, 
Βαρδαλαιχόκη.
4X50 μ. ελεύθερο 9—10 ετών:

Ί) NOH 2’4O"04. Με τους

1
 ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ <’

ΖΗΤΑ
Για την επάνδρωση του Καταστήματος Ηρακλεί- I; 
ου:

1. Δύο επαγγελματίες πωλητές, που διαθέτουν Ι.Χ. 
αυτοκίνητο, γνώστες της αγοράς, για εργασία 
στους Νομούς Ανατολικής Κρήτης, εκτός της 
πόλεως Ηρακλείου. <;

2. Ένα πωλητή - διανομέα, για την πόλη Ηρακλεί 
ου (διανομή με αυτοκίνητο (ΚΛΟΥΒΑ) της Εται > 
ρείας).

— Οι ανωτέρω εκτός των βασικών αποδοχών, λαμ 
βάνουν οδοιπορικά και ειδικά πριμ. Οι δια- <; 
θέτοντες Ι.Χ. αυτοκίνητο λαμβάνουν επιπλέον 
ειδική αποζημίωση. ;·

— Πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι στα Γραφεία ;►
Ηρακλείου, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 110. Σήμερα και 
αύριο'. <1

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ /

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ;[

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 1.000 — 1.500 τ.μ. ί ’

ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. <;
Τηλ.:251193 7,30’— 2,30'μ.μ. ί’

I
TO INFO SHOP ί

ΖΗΤΑ

Υπάλληλο Γραφείου, με γνώσεις Αγγλικής.

Απαραίτητος γνώση Λογιστικής και Ηλεκτρονι-

κών Υπολογιστών, θα θεωρηθούν προσόντα.Πληροφορίες τηλ. 221300 $

Ι
ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική περιοχή του

Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ. <;

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε αγτικεί <; 
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. !;

και μήκος μέχρι 2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο- 
σης, εξυπηρετούν τα συμφέροντά σας. <

Τηλ.: 224347 —224993 <;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ; 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ’ 

μεγάλα μπαλκόνιά, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΖ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ;

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 5
25ης Αύγουστου 76 - 78 » 226692 — 226693 |

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, ?

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. !;

Τηλ. 221755.

Σγαυρόκη, Τζορμπατζά,κη. Τερ- 
ζά'κη. Γιαννακάικη.

2) ΕΠΟΗ 247-07. Με τους 
ΙΠαΓμανίδη, Τσικαλά, Μπακού- 
ση, Παπαχατζάκη.

2η ΗΜΕΡΑ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
100 μ. πεταλούδα Ιίετών:

Τ) Μόνουσάκη (NCH) Τ36” 
26.
50 μ. πεταλούδα 9—10 ετών:

Τ) Μηναδάκη (ΚιΟΗ) 43"4®.
2) Χατζηδάικη (NOH) 1 09’ 09

50 μ. ελεύθερο Ιίετών:
II) Βάζου (ΝΟΗ) 39 '610, 2) 

Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ) 40"97, 3) 
Τσιριγωτάκη (ΚΟΉ) 4Γ’45.
50 μ. ελεύθερο 9—10 ετών:

Τ) Σιτορέγκαυ (ΝΟΗ) 37"91, 
2) Κουκουλά'κη (ΧΟΗ) 44"1Ι8. 
200 Μ.Α. Ιίετών:

1) Τουμπογιάννη (NCH) 3' 
45 "'59.
Σκυταλοδρομία 4X50 μ. Μ.Ο.:

1) NOH 3'47"5Q. Με τις Κα- 
ρακούδη, Σταυρουλάκη, Σιτο- 
ρέγκου, Βλαχάκή.

2) ΕΠΟΗ 4'26"52. Με τις 
Σταυρίδου, Μαρκισγιαννάκη, 
Στρατάκη, Βασιλάκη.

ΑΓΟΡΙΑ
100 μ. πεταλούδα Ιίετών:

1) Ζαιμοιόζης (ΕΓΟΉ) Γ36" 
52.
50 μ. πεταλούδα 9—10 ετών:

1) Τσι καλάς (ΕΠΟΗ) 45"38, 
2) Τερζάκης (ΝΟΗ) 46"96.
50 μ. ελεύθερο Ιίετών:

Τ) Κοτσιφός (ΕΓΟΗ) 36"75, 
2) Μαλακός (ΚΟΗ) 36"99, 3) 
■Παπαιδόκης (ΕΓΟΗ) 3®"67.
50 μ. ελεύθερο 9—10 ετών:

1) Λιαπάικης (ΕΓΟΗ1) 40"83, 
2) Σγουράκης (ΝΟΗ) 4ι2"1ΐ2, 3) 
Τζοριμπατζάκης (ΝΟΗ) 42"93.
200 μ. Μ.Α. 11 ετών:

1) Βαρδαλαχάκης (ΕΓΟΗ) 3' 
C7"02.
Σκυταλοδρομία 4X50 μ. Μ.Ο.

9—10 ετών:
1) ΕΓΟΗ 3Ό6"70. Με τους 

Πατμανίδη, Τσικιαλά, Παπαχα-

•Γάικη και Λιαπάκη.
2) ΝΟΗ 3Ί'2"45. Με τους 

Γ/συράικη, Γιανναικάκη, Τερζά- 
: ; και Τζαρμιπατζάκη.

3η ΗΜΕΡΑ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
ICC . ελεύθερο 11 ετών:

■: ■ Νικολιδάικη (ΝΟΗ) 1ιΊ8" 
C'3. Αατρινόκη (ΕΓΟΗ) Γ34'’
( Ξτκαρδά'κη (ΚΟΗ) 1Γ34ί”
<■
1. . ελεύθερο 9—10 ετών:

1. .. ταρέγκου (ΝΟΗ) 1'20”
63.
1C3 ; ύεθιο 11 ετών:

1) ! ικ.οαμάκη (ΚΟΉ) 1'43” 
7" ι τ;<γιάννπ (ΝΟΗ) 1'
CC"? . C Βάζου (ΝΟΉ) 1'54” 
7?
C'. μ. πρόσθιο S—10 ετών:

1) Σταυρουλάικ'η (NCH) 53” 
58, 3) Μαρκογιαννόκη (ΕΓΟΗ)' 
Γ03"72.
Σκυταλεόρομία 4X105 μ. Μ.Ο. 

11 ετών:
1) ΝΟΗ 6'59"51. Με τις Του- 

■μπεγιάννη, Ν·:«λιδάχη, Βάζου 
και Μα/ουοάκη.

ί 
ΑΓΟΡΙΑ

100 μ. ελεύθερο 11 ετών:
I) Καγιαριπάκης (ΚΟΉ) 1'15” 

58.
100 μ. ελεύθερο 9—10 ετών:

1) Γίαννακά'κης (ΝΟΗ) ΓΤ5” 
62, 2) 'Παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ1) 
1'26"16j3) Πατμανίδης (ΕΓΟΉ) 
1 32 "42.
1C0 μ. πρόσθιο 11 ετών:

1) Παπαδάκης (ΕΓΟΉ) Γ4Ο” 
31, 2) Γεωργακάπουλος (ΕΓΟΗ) 
1'42", 3) Μαλακός (ΚΟΗ) Γ43” 
13.
50 μ. πρόοθιο £—10 ετών:

Τ) Γυανναικάκης (ΝΟΗ) 45” 
39, 2) Τσικαλσς (ΕΓΟΗ) 47"91, 
3) Σγουράκης (ΝΟΗ) 56"1Ι5. 
Σκυταλοδρομία 4X1 CO μ. Μ.Ο·

11 ετών:
1) ΕΓΟΗ 6Ί5"58. Με τους 

Βαρδαλαχάκη, Παπαδάκη, Ζα- 
μπιόζη κ'.ι Κοιαιφό.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Η Χαλκίδα πήρε 2-0 
τόν ΠΟΑ ατό Ατσαλένιο

ΣΤΟ Ατσαλένιο, την Κυρια­
κή το ττρωί, ο πρωτοπόρος του 
Β Ομίλου της Εθνικής Ερα­
σιτεχνικής Κατηγορίας, Ολυ­
μπιακός Χαλκίδας, κέρδισε 
τον ΠΟΑ με 2—0.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ρόλο για την 
νίκη των ψιλοξενουμένων δια­
δραμάτισε το γεγονός του τραυ 
ματισμοό του Σινάνη, ο οποίος 
αναγκάστηκε να αποχωρήσει 
στην επανάληψη.

ΕΠΙΣΗΣ αξίζει να σημειω­
θούν και τα εξής: Ο ΠΟΑ έχα­
σε αρκετές ευκαιρίες για γκολ, 
ενώ το δεύτερο τέρμα του Ολυ­
μπιακού σημειώθηκε από κατα­
φανή θέση οφσάιτ, το οποίο μά­
λιστα υπέδειξε και ο επόπτης 
γραμμών χωρίς η υπόδειξη αυ­
τή να γίνει δεκτή από τον διαι­
τητή.

ΤΟ 0—1 έγινε το 57' από

τον Καρατζά και το 0—2 στο 
60 από τον Σαχίνη. Για το 
δεύτερο τέρμα έγιναν διαμαρ- 
ρίες, με αποτέλεσμα να διακο­
πεί το ματς πέντε περίπου λε­
πτά. Εξάλλου, οκτάλεπτη δια­
κοπή έγινε και στο 78' όταν 
τραυματίστηκε ο επόπτης κ. 
Νικολόπουλος και μεταφέρθηκε: 
εκτός αγωνιστικού χώρου.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Καλιαντάς.
ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης 

I, Μασέλης, Βάβουλας, Σινά- 
νης (46' Παπαδάκης II), Κο- 
κόσης, Χριστοφορίδης, Μιχε- 
λουδάκης, Μαστρογιαννάκης, 
Μηλιαράς, Πελέκας.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΑΥΡΙΟ ΜΕΤΑΞΥ 
Ο.Φ.Η. ΚΑΙ ΠΣΑΠ

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνα, θα δοθεί
αύριο το απόγευμα μεταξύ του 
ΟΦΉ και ομάδας του Πανελλή­
νιου Συνδέιαυου Αι.ιοιβομένων 
Ποδοσφαιριστών (ΠΣΑΠ), γνα 
την ενίσχυση ταυ Πέτρου Βου- 
ζουνεράκη.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ για την συ­
νάντηση αυτή θα γράψομε αύ­
ριο.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 
Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ το ton ικό πρωτάθλημα 
Γ' Κατηγορίας σημειώθηκαν την 
Κυριακή τα εξής σποτελέσιματα:,

Α Ομιλος
Απόλλων — Σκινιάς 3—0
Σωχαράς — Αρκαδία 1—Ο
Πατούχας — Αστερούοιια 3—5

Β' Όμιλος
Ροδιά — Ρόκα 1·—Ίΐ
Δαφνές — Πυργού 2—3
Σταυράκια — Αστραπή 2—3
Ραύκος — Κόροι βες 3—I

Γ' Όμιλος
Αυγερινός — Ξωπατέρος 7—1
Ρούβας — Ίκαρος 1—0
Παν άσσος — Γόρτυς 0—3



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ — ΜΗΝΥΜΑ
ΤΟΥ Ε Κ Η.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
Συνάδελφοι — Συναδέλφισσες,

Η Διοίκηση του Ε.Κ.Η. μαζί με το παγκόσμιο εργατικό κίνημα, 
τιμά τα Ϊ0Ο χρόνια από την ηρωική θυσία των εργατών του Σικά­
γου. τους ηρωικούς νεκρούς, τους αμέτρητους αγωνιστές της Ερ­
γατικής τάξης που πάλαιψαν και θυσιάστηκαν για Ειρήνη, Ισότη­
τα. Κοινωνική Δικαιοσύνη, για μια καλύτερη ζωή, για ένα καλύτε­
ρο αύριο.

Οι Αγώνες και οι θυσίες των πρωτοπόρων της Εργατικής Τάξης, 
των νεκρών του Μάη του 1936, των 200 πατριωτών της Καιοα- 
ριανής που εκτελέστηκαν από τους Ναζί, των θυμάτων της μεγά­
λης Εθνικής μας Αντίστασης και της Αντίστασης στην εφτάχρονη 
δικτατορία, των νεκρών του Πολυτεχνείου,· άνοιξαν τον δρόμο.

Προχθές Κυριακή

ΕΓΙΝΑΝ 01 ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ
ΔΙΔΕΙΟΚΑΟΗΓΗΤΗΣκ.ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

S ι Αύριο

για να παύσει το κοινωνικό καθεστώς της αδικίας, της καταπίεσης, 
της εκμετάλλευσης και της αλλοτρίωσης.

Οι σημερινές πολιτικοοικονομικές συνθήκες στην χώρα μας ευ­
νοούντο κοινωνικά και Οικονομικά συμφέροντα των εργαζομένων, 

■ δικαιώνουν τον αγώνα για κοινωνική δικαιοσύνη και σοσιαλισμό.
Η υποστήριξη των θεσμικών και δομικών αλλαγών που πραγμα 

τοπσιούνται στον τόπο μας στον τομέα της Οικονομίας, της κοι­
νωνίας. των εργασιακών σχέσεων, είναι χρέος όλων μας.

Η υπεράσπιση της Εθνικής μας Ανεξαρτησίας, ο αγώνας για αυ 
τοδύναμη ανάπτυξη της χώρας μας, για Ειρήνη και Κοινωνική Δι­
καιοσύνη είναι η πρόκληση των καιρών, που επιβάλεται να αντα- 
ποκριθούμε με ενότητα και αποφασιστικότητα, για να υπερασπί­
σομε τις κατακτήσεις μας και την Ενότητα του συνδικαλιστικού 
κινήματος από τις επιθέσεις της Οικονομικής και αντιδραστικής ο­
λιγαρχίας και τους διαφόρους υπονομευτές.

Για να απαλλσνούυε οριστικά από τις σκοτεινές δυνάμεις τού 
πολέμου, που απειλούν με πυρηνικό όλεθρο την ανθρωπότητα.

Για να αποκρούσομε τα σχέδια των πολεμοκάπηλων ιμπεριαλι­
στών, που εμποδίζουν τις κοινωνικές κατακτήσεις των λαών, την 
Πρόοδο, τη Δημοκρατία, και το Σοσιαλισμό.

Οι εργαζόμενοι σήμερα παλεύουν από καλύτερη θέση, πςρνούν 
για πρώτη φορά στο πολιτικό προσκήνιο, αποφασίζουν για την 
εθνική μας πορεία, χαράζουν με αποφασιστικότητα και συνέπεια 
το δρόμο της Αλλαγής.

Οι νέες παραγωγικές σχέσεις, οι θεσμοί λαΤκής συμμετοχής αφο 
ρούν κάθε Έλληνα εργαζόμενο πέρα από κομματική και ιδεολογική 
τοποθέτηση.

Οι διχασμένες και αποτυχημένες δυνάμεις της άρνησης, συντή- 
ΡΩσης, εξάρτησης, αυταρχισμού και διχασμού ονειρεύονται επι­
στροφή.

Ομως, η συντριπτική πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού δεν θα 
■επιτρέψει σε φαντάσματα του παρελθόντος να ανατρέψουν την 
πορεία της Αλλαγής.

Διατρανώνουμε τη θέληση της Εργατικής Τάξης του Νομού μας 
ότι θα περιφρουρήσομε τις δημοκρατικές και πολιτικές μας κατα­
κτήσεις, θα σταθούμε αποφασιστικός φραγμός στις προσπάθειες 
της αντίδρασης και των μονοπωλείων για να μην πυσωγυρίσει η 
Αλλαγή στον τόπο μας.

Το 23ο Συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε. επισφράγισε τη θέληση της Ερ­
γατικής Τάξης για εκδημοκρατισμό και εξυγίανση του συνδικαλι . 
στικού μας κινήματος, για οικονομική αυτοδυναμία των Οργανώ­
σεων και στήριξη της Αλλαγής.

Οι εργαζόμενοι όλης της χώρας θα δώσουν το παρόν την 1η 
του Μάη 1986 σηματοδοτώντας με τις εκδηλώσεις της μέρας αυ­
τής, το δρόμο για νέες νίκες και νέες κατακτήσεις.

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,
Σας καλούμε να αγωνιστούμε ενωμένοι και να επαγρυπνούμε:
• Για ένα συνδικαλιστικό κίνημα ενωμένο, μαζικό, πολιτικοποιη 

μένο, ταξικό, δημοκρατικό, με πολιτικό λόγο, ικανό να ανταπο- 
κριθεί στον ιστορικό του ρόλο.
• Για να ξεπεράσουε το πρόβλημα της ανεργίας και τη δημιουρ 

γίας νέων θέσεων απασχόλησης.
• Για ουσιαστική βελτίωση και κάλυψη της απώλειας του εισο­

δήματος των εργαζομένων.
• Για νομοθετική κατοχύρωση της Α.Τ.Α. πάνω στις πραγματι­

κά ιΛαταβαλλόμενες αποδοχές και συμμετοχή Των εργαζομένων 
στον υπολογισμό του τιμάριθμου.
• Για τροποποίηση του 3239 και συμπλήρωση με ποινικές κυρώ 

σεις του Ν. 1082 για τα εκκαθαριστικά σημειώματα.
• Για επέκταση του 2112 και στους εργατοτεχνίτες και κατάργη 

ση του 3199)55 για τις διαθεσιμότητες.
• Να καταργηθει ο Ν. 330 για τους Ναυτεργάτες. Έτσι θα δια- 

σφαλισθεί η ενότητα του Ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινή­
ματος.
• Για να δοθούν άμεσα τα δάνεια του Ο.Ε.Κ, στους εργαζόμε­

νους, που έχουν ενταχθεί στο δετές πρόγραμμα και να αυξηθεί το 
ποσόν που δίνεται σήμερα.
• Για ελεύθερη και ανεξάρτητη Κύπρο.
• 'Για την απομάκρυνση των ξένων βάσεων, των στόλων και 

των πυρηνικών από την Μεσόγειο.
• Για την απομόνωση των δυνάμεων της ανωμαλίας, που προ­

σπαθούν να αποσταθεροποιήσουν τη δημοκρατία στην χώρα μας.
• Για τη διεθνή Ύφεση και Ειρήνη και τον Αφοπλισμό.

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
ΖΗΤΩ Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ.

Σας καλούμε να πάρετε μέρος μαζικά στην Πρωτομαγιάτικη εκδή­
λωση που θα γίνει την Πέμπτη 1 Μάη και ώρα 9,30’ το πρωί 
μπροστά στο Εργατικό Κέντρο και στην πορεία που θα ακόλουθή 
σει με κατάθεση Στεφάνου στο Μνημείο του Άγνωστου Στρα­
τιώτη.

Εγιναν την Κυριακή στην 
αίθουσα συνεδρίων του ΕΚΗ οι 
εκλογές για την ανάδειξη νέου 
διοικητικού συμβουλίου και εξε 
λεγικτικής, Επιτροπής της ομοσ 
πονδιας Αγροτικών Συλλόγων 
Νατού Ηρακλείου (ΟΑΣΝΗ) 
κάθώς και αντιπροισώπών για 
τη Γενική Συνομοσπονδία Αγ­
ροτικών Συλλίόγ'ων Ελλάδας 
(ΓΕΣΑΣΕ). Ψήφισαν συνολικά 
035 αντιπροσωπΟΊ κι έλαβαν: 
Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κί 
νηση. (ΠΑΣΟΚ) 166 ψήφους, 9 
έδρες στο ΔΕ 3 στην εξελεγκτι 
κή Επιτροπή; και 5 αντιπροσώ 
πους στη ΓΕΣΑΣΕ.

Αγωνιστική Ενότητα (ΚΚΕ) 
87 ψήιρους 4 έδρες στο. ΔΣ, 2 
στην εξελγκτική Επιτροπή και 
3 στη ΓΕΣΑΣΕ.

Εκλέγονται από την ΑΣΚ οι 
Γιώργος Ασκοξυλάκης, Φρα­

γκίσκος Γιακόυμάκης, Γιώργος

Γιανακουδώχης, Νίκος Καλοχ 
ριστιανάκης, Νίκ. Καντζεδάκης 
Γιάννης Κάλαιτζάκης, Μα/όλης 
Καρτσώνης, Ναπολέων Λομκα 
δάκης και Λεύτερης Σαμαρίτης 
(ΑΣ), οι Μιχάλης Βοομβουλά- 
κης, Στέφανος Σ'πινθουράκης 
και Νίκος Τζωρακολευιθεράκης 
(ΈΕ) και οι Γκήργος Ασκοξυ 
λάκης, Μιχάλης ΒουμιβοώΛκης 
Νίκος Καλοχριστιανάκης, Να­
πολέων Λοοκαδάκης και Λευτέ 
ρης Σαμαρίτης.

Από την ΑΕ εκλέγονται ρι 
Μιχάλης Δακανάλης, Γιώργης 
Μαρινάκης, Ζαχαρης Παπαδά- 
κης και Μανόλης Ροψμελιω- 
τάκης (ΔΕ), Γιώργος Ανδρια- 
νάκης και Κώστας Μιχελάκης 
(ΕΕ) και οι Μιχάλης Δακανά! 
λης, Μανόλης Ρουμελιωτάκης 
και Μανόλης Καλοχ.ριστιανά 
της (ΓΕΕΆΣΕ).

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Γκού λαχείου κέρδισαν οι εξής α 

ρ ιθμοί:
2498 δρχ. 10.811.080 

42395 δρχ. 2.170.000 
58311 δρχ. 1.090.000 
18368 δρχ. 227.000 
74438 δρχ. 227.080 
25255 δρχ. 226.000 
32621 δρχ. 226.000 
49542 δρχ. 226.000 
37928 δρχ. 119.080 
Από 118.000

7093 11471 13190 29472 
54304 65056 70395 77222

Από 60.000
274 4750 8505 14462 

20531 22203 24132 27689

45296

16475
34884

40802 43854 48100 52416 57128
60545 62177 67169 68623 72328

Kai δεύτερο τηλεσκόπιο τό 1987
Από τον καθηγητή του ΠΚ κ 

Παπαμαστοράκη πήραμε τις πα 
ρακάτω διευκρινίσεις για το Α 
στεροσκοπειο Κρήτης:

Σε Αθηναϊκή εφημερίδα δήμο 
σιευτηκαν ορισμένες ανακριβείς 
πληροφορίες σχετικά] με το Α 
στεροσκοπειο Κρήίτης και χρή 
ζουν διευκρινησης.

Ως γνιοχττό το Αστεροσκόπε:ι 
ο δημιουργηθηκε στα πλαίσια 
της βπιστηιμονικής συνεργασίας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης του 
ερευνητικού κέντρου Κρήτης 
και του MAX—PLANCK Ιν­
στιτούτού διαστημικής! φυσι 
κής.

Το Ινστιτούτο διαστηιαικήτ 
φυσικής συνεισφέρει το τηλε 
σκόπιο και τον ηλεκτρονικό έ- 
ξοπλισμό. Για τις παρατηρήσεις 
τ<’^ Χάλευ χρησιμοποιήθηκε 
προσωρινός εξοπλισμός που ή-· 
ταν ιδιαίτερα κατάλληλος για

απολύτως αναγκαίες για την 
προστασία των ευαίσθητων, συ 
σκευών.

Υπενθυμίζω ταυτόχρονα ότι 
προιβλέπομε εντός του 1987 τη 
δημιουργία και δεύτερου Αστε 
ροσκοιπειου στο Σκίνακα! λ τη 
λεσκόπιο διαμετρήματος ειός 
μέτρου για, ερευνητικούς σκο 
•πους.
• ©άθελα ακόμα να ευχάριστή 
σω για το ενδιαφέρον τους τις 
εκατοντάδες του Κρητικού λα 
ού που επισκέφθηκαν το αστε­
ροσκοπείο, στη· διάρκεια των πα 
ρατηρήσεων του Κομήτη Χόλε 
υ.

Ηράκλειο 28—1—86
Γ. Παπεμαστοράκης
Επικ. Καθηγητής
Πανίμιου Κρήτης

ΜΕ τηλεγράφημα που έστειλε χθες στον Πρωθυπουργό και Πρρ 
εδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρέα Γ. Παπανδρέου ο βουλευτής Ηρακλεί 
ου τουΚινή ματος κ. Κ. Ασλάνης ζητά να απαλλαγεί από τα καθή 
κοντά του Γραμματέα του Συνεταιριστικού και από μέλος του 
Συντονιστικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ. Στο ίδιο τηλεγράφημα 
ο κ. Ασλάνης αναφέρει ότι ζητά την απαλλαγή αυτή προκειμένου 
να ασχοληθεί πιο συστηματικά με τα τοπικά προβλήματα του No 
μού και την προώθηση τους ως βουλευτής του Κινήματος. Από το 
περιβάλλον του βουλευτή δόθηκε η σαφέστατη διαβεβαίωση ότι 
η ενέργεια αυτή δεν πρέπει να συσχετισθεί με οτιδήποτε άλλο.

Η KATARINA Πάλμε αδελφή του δολοφονημένου ηγέτη της 
Σουηδίας Ολαφ Πάλμε βρίσκεται από προχθές οικογενειακώς στην 
Σταλίδα. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή όταν η Κα Πάλμε 
συνοδευόμενη από τον σύζυγό της την κόρη της και τον Πρόεδρο 
της Κοινότητας Μοχού κ. Θεόφιλο Σουρανάκη επισκέφθηκαν το

Ο Πρόεδρος
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ε.Κ.Η.
Ο Γεν. Γραμματέας 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
1) Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ.Π.Ε. προκηρύσσει δημόσιο μειο 

δοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την κα­
τεδάφιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του παλιού Πυρη 
νελαιουργείου «ΜΙΝΩΣ» στην Ιεράπετρα, την ισοπέδωση 
και τον καθαρισμό του χώρου και την περίφραξη του οικο­
πέδου.

2) Ο διανωνισυός θα γίνει με την κατάθεση εγγράφων προ 
σφορών την 16 ΜαΤου 1986, ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11.00— 11.30 π.μ. στα γραφεία του Νέου Πυρηνελαιουργεί 
ου στο Παλάτσο Ιεράπετρας.

3) Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι που έχουν 
εμπειρία στο σχετικό αντικείμενο.

4) Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να κατατε­
θεί εγγυητική επιστολή αξίας ίσης προς το πέντε τοις εκα­
τό (5ο)ο) του προ'υ'πολογισμού προσφοράς. Πρέπει ακόμα 
να υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση ότι ο διαγωνιζόμενος έχει 
επισκεφθεί το έργο και έχει ενημερωθεί για τις επί τόπου 
συνθήκες.

5) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν πληροφορίες, 
καθώς και τα έντυπα των συμβατικών τευχών από:

— Το Τεχνικό Γραφείο Χανιών (κ. Γ. Νεσκάκη), Κυδωνι­
άς 46 Χανιά τηλεφ. 59-931.

— Το Εργοστάσιο Ελαιουργικών Μηχανημάτων της Ε- 
ΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ (κ. Δ. Ζιώγα), Βιομηχ. περιοχή Ηρακλείου, 
Ηράκλειο, τηλεφ. 22-21-71 και 22-46-74.

— Το Πυρηνελαιουργείο Ιεράπετρας (κ. Μ. Βεντούρη ή κ. 
Ν. Τορνικάκη), Παλάτσο Ιεράπετρας, τηλεφ. 22-136 και 22- 
254.

6) Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον μειοδότη.

.ΛΛΑΑΑ»-

72505 78955
Από 36.000

3248 11893 12485 12509 17687 
19950 21422 23421 26176 26727 
28851 33392 36376 37177 42542 
46568 47349 51174 51805 53493 
55496 59163 62724 65637 66388 
67771 71597 73266 75640 77873

Από 24.000 δρχ.
1137 2488 3999
7884 9456 10177

15073 15764 17156

5501 6272 
10849 13981 
19139 22990

24343 25014 27278 28180 30393 
31634 34173 35545 38639 39390 
40121 40853 42364 43283 44465 
45837 48851 '50293 55165 56317 
57879 58440 58692 59884 61296 
64485 67690 68052 69454 70846 
73977 75159 76311 78344 79506

Από 1200 δρχ κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 8.

ίΜΠΟΛΙίΑΝ ΙΗ ίΙίΜΗ
Συνέχεια οπό Την 1η σελίδα 

υπάρχουν εννέα γεωτρήσεις ανά 
500 μ. η κάθε μια για την ασφά 
λεία του υδάτινου δυναμικού α­
πό την υπερκατανάλωση. Όμως 
σήμερα στην περιοχή αυτή από 
την αλόγιστη και απρογραμμά 
τιστη πολιτική υπάρχουν γύρω 
στις 40 γεωτρήσεις και λόγω της 
υπερβολικής άντλησης άρχισε ε­
πικίνδυνα η μείωση τόυ νερού με 
αρχή τις περιμετρικές γεωτρήσεις 
που εγκαταλείφθηκαν. Από την 
περιοχή αυτή ° Δήμος Ηρακλεί 
ου αντλεί ήδη 100 λίτρα ημερησί 
ως ποσίμου νερού για κάθε Ηρα 
κλέιώτη, με γεωτρήσεις που έχει 
ανόρυξη στην περιοχή.

Ακόμη ο κ. Χατζηγιαννάκης δή 
λωσε ότι δεν έχουν γίνει μελέτες 
στην περιοχή όπως έχει ανακοινω 
θεί από το ΙΓΜΕ. Σε ερώτηση τέ 
λος ποιές θα είναι οι ενέργειες 
της Κοινότητας ο κ. Χατξηγιαννά 
κης ανέφερε ότι όλες οι ενέργειες 
μας θα έχουν στόχο την σωτηρία 
του πόσιμου νερού.

της Κοινότητας με στόχο την άρ 
ση των εμποδίων.

• Συνεδριάζει εκτάκτώς σήμε 
ρα το Δημοτ. Συμβούλιο.

• Σήμερα επίσης συνεδριάζει 
η Διοικ. Επιτροπή της Τοπικής Έ 
νωσης Δήμων και Κοινοτήτων 
του Νομού στην οποία θα τεθεί 
και το θέμα της ύδρευσης αλλά 
και τα χθεσινά γεγονότα.

• Αύριο συνεδριάζει το Διοικ. 
Συμβούλιο της ΔΕΥΑΗ το οποίο 
και θα εξετάσει την κατάσταση 
έτσι όπως αυτή έχει διαμορφωθεί
• θα ζητηθεί η έκτακτη σύγ­

κληση του Νομαρχ. Συμβουλίου 
το οποίο και θα κληθεί να κατα 
δικάσει προπηλακισμοϋς σε βά­
ρος του Δημάρχου και των Αντί 
δημάρχων.

• θσ διορνανωθεί έκτακτη σύ 
σκέψη στην οποία θα κληθούν να 
πάρουν μέρος οι βουλευτές, εκ­
πρόσωποι των Κομμάτων.

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
την παρατήρηση κομητών. Ο ο 28-4-86
ριστικός εξοπλισμός πρέπει να Ν. Υόρκης 133,914 139.452
συναρμολογηθεί στο Ινστιτου Δ. Γερμανίας 61,642 64,158
το διστημικής φυσικής και να Παρίσι 19,298 20,086
δοκιμαστεί μαζί με το τηλεσκό Λονδίνου 207,785 216,265 >
πιο πρώτα σε εργαστηιριακές Ελβετίας 73,564 76,566
συνθήκη προτού μεταφερθεί Ολλανδίας 54,545 56,773
στην Κρήτη και εγκατασταθεί Ιταλίας 8,810 9,330
στο Αστεροσκοπείο τον Ιούνιο. Δανίας 16,663 17,343
Το ενδιάμεσο διάστημα δυο ιη Αυστρίας 8,754 9,110
νών δε θα γίνονται παρατηρή . Σουηδίας 19,148 19,930 I
σεις γιατί πρέπει να προχωρή ί Νορβηγίας 18,990 20,210

κ>ές εργασίες μόνωσης και; στε 
γάνωσης του Αστεροσκοπείου

ΓΕΡΜ ΑΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΣΟΒΑΡΑ τραυματίσθηκε 
χθες τα: ξημε'ρωιυατα ο Γέρμα 
νός Ρ. GVAN SCHERPENSE 
EL όταν η δίίκυκλη μιοτοσυκ 
Μττσ που οδηγούσε ανατιράπη- 
κε στο 23ο χιλιόμετρό της Εθ 
νικής οδού Ηρακλείου — Λασι 
Οίου.

ΤΟ ΝΕΟ ΔΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΕΜΔΥΔΑΣ
Το ΔΣ του Παραρτήμττος 

Κρήτης του ΕΜΔΥΔΑΣ στην 
συνεδρίαση του της 24—I—86 
συγκροτήθηκε σε σώμα μβ την 
παρακάτω σύνθεση. 
Πρόεδρος: Γ. Λιόκαλος Πολ. 
Μηχανικός 
Αντιπρόεδρος: Ν. Καπετανάκος 
Τοπ. Μηχανικός 
Γρσ.μιματέας: Σ. Μαμουλάκη Α 
ρχιτ. Μηχανικός 
Ταμίας: Αναστ. Αγγελής Πολ. 
Μηχανικός 
Μέλη: Γ. Μιμίδης Πολ. Μηχα 
νικός
Γ Στεφανάκης Τοπ. Μηχανικός 
Γ. Χρηστάκης Μ—Η Μηχανι 

. κός
Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος
Γ, Λιόκαλος
Η Γραμματέας
Σ. Μαμουλάκη

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΔΣ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΜΕΣΑΡ1ΤΩΝ «Η ΓΟΡΤΥΣ» 
Το Νέο Δ.Σ. του ΣΥλΛΟ 

ΓΟΥ ΜΕΣΣΑΡΙΤΩΝ «Η ΓΟ 
ΡΤΥΣ» εύχεται στα μέλη και 
στους φίλους του ΚΑΛΟ ΠΑΣ 
ΧΑ.
Ο Πρόεδρος Σ. Ματζαπετάκης « 
Αντιπρόεδρος Γ. Χονδράκης ί ■ 
Ο Γεν. Γαρμματέας Αλκ. Σταυ ■ 
ριανίάκης । Μ
Ο Ταμίας Γ Κανακαράκης 
Τα Μέλη Ηρακλής Πετρακογιώ Η 
ΡΥης, Ματθαίος Αλεξάκης, Γ. ; Κ 
Σπρατάκης. ; ®

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑΚΝΩΣΙΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Era τροπή, που 

εκλέχτηκε από την ΓΣ του Συλ 
λόγου Πρατηιριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23—4—86 καλέ.» τα 
μέλη τοΜ Συλλόγου για Αρχαι 
ρεσιες την 14.5.86. Επίσης κα 
λεί τα μέλη του Συλλόγου για 
υπόβολή υποψηφιοτήτων για το 
ΔΣ μέχρι την Δευτέρα 12—5— 
86 σίτο καταστημα του καυ Στα 
θάκη Κων)νου οδός 1866) αριθ 
12 (Κέντρ'. Αγορά)
Για την Εφορευτική! Επιτσοπή
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

1—7

G

Ε

σπίτι που ο τελευταίος είχε παραχωρήσει στον αξέχαστο αγωνιστή 
στον Μοχό. Λίγο μετά την άφιξή της στην Κρήτη η Κα Πάλμε είπε: 
« Ηρθαμε για λίγες μέρες στην όμορφη Κρήτη για να ηρεμήσουμε α 
πό το αναπάντεχο και συγκλονιστικό χτύπημα που βρήκε την οικο 
γένειά μας. Ήρθαμε να δούμε τους πιστούς φίλους του Όλαφ Πάλ 
με, εκείνους τους απλούς ανθρώπους που τόσο τον αγάπησαν, τον 
ένιωσαν και τον τίμησαν κάνοντας τον συγχωριανό και επίτιμο δη 
μότη τους».

ΚΡΗΤΙΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κρητικής Αδελφότητας Νο­

μού Ξάνθης θεωρεί υποχρέωση να ευχαριστήσει δια του Τύ 
που:

1) Την Ένωση Παραγωγικών Συν)σμών Πεζών Ηρακλείου 
Κρήτης.

2) Την Ένωση Σουλτανοπαραγωγών Κρήτης Α.Ε. Ηρα­
κλείου Κρήτης.

3) Τον κ. Παπαδογιωργάκη «BROS» Ηράκλειο Κρήτης.
Για τας χορηγηθείσας δωρεά ποσότητας εκλεκτών κρα­

σιών και Σταφίδων που διετέθησαν στο κοινό κατά την πα­
ρέλαση του Άρματος της Αδελφότητας μας στις θρσκικές 
Λαογραφικές Εορτές της Ξάνθης την 16-3-1986 με τον σκο­
πό της Αδελφότητάς μας, να γίνουν γνωστά στη ΘΡΑΚΗ τα 
προ'Γόντα της Κρήτης.

Ξάνθη 20 Απριλίου 1986
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Νικόλαος Κατσαράκης

ΟΓ ραμματέας
Χαράλαμπος Παπαμαρκάκης

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

Ε

ΚΙΝΗΣΗ - ΕΛΙΓΜΟΣ
Σύμφωνα με απόλυτα εξακριβω 

μένες πληροφορίες της «Π» τις 
οποίες ουσιαστικά ενισχύουν και 
τα ίδια τα γεγονότα, η χθεσινή 
«εξόρμηση» της ΔΕΥΑΗ δεν είχε 
μόνο στόχο της την πραγματο 
ποίηση της γεώτρησης. Απέβλεπε 
και στην εκδήλωση από μέρους 
των κατοίκων των Μαλίων και έμ 
πρακτά αντίθετων αντιδράσεων 
ώστε ο Δήμος να κινήσει διαδικα 
σία έκδοσης ασφαλιστικών μέ­
τρων σε βάρος της Κοινότητας, 
πράγμα που όπως αναφέρεται και 
παρακάτω, έχει ήδη κάνει. Έτσι 
με μια δικαστική απόφαση στα 
χέρια της η ΔΕΥΑΗ θα μπορεί 
ευκολότερα να πραγματοποιήσει 
μελλοντικά τη γεώτρηση.

ΚΑΡΕΛΛΗΣ: ΑΣ 
ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΟΛΟΙ 
ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥΣ. 
ΕΜΕΙΣ ΘΑ
ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ

θλιβερά αλλά και απαράδεκτα 
χαρακτήρισε σε συνέντευξη Τύ­
που χθες το μεσημέρι ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης τα γεγονότα στα 
Μάλια, τα οποία όπως επεσήμανε 
χαρακτηριστικά υποκινήθηκαν α­
πό τον Πρόεδρο και το Κοινοτι 
κό Συμβούλιο από το οποίο είπε 
«αναμένω εξηγήσεις».

Ο κ. Καρέλλης αφού αναφέρθη 
κε στο ιστορικό και στη διαδικα 
σία έκδοσης άδειας για την ανό 
ρυξη της γεώτρησης από τον Δή 
μο κατηγόρησε τον Πρόεδρο και 
το Κοινοτικό Συμβούλιο Μαλίων 
ότι αθέτησαν την υπόσχεση που 
έδωσαν για διευκόλυνση του Δή 
μου μετά την νομιμοποίηση μιας 
αρδευτικής γεώτρησης που είχε 
διανοιχθεί στην Κοινότητα από 
παραγωγούς. Παράλληλα κατάγ­
γειλε ότι «η Κοινότητα των Μαλί 
ων δέχθηκε να πουλήσει στο Δή 
μο Ηρακλείου νερό ενώ τώρα ι­
σχυρίζεται ότι το νερό δεν επαρ 
κεί». Αναφερόμενος ο κ. Καρέλ­
λης στις επόμενες ενέργειες από 
μέρους του Δήμου για το θέμα 
της γεώτρησης ανακοίνωσε ότι:

• Σήμερα κατατίθεται από μέ 
ρους της ΔΕΥΑΗ αίτηση για λή 
ψη ασφαλιστικών μέτρων κατά

ΜΕ ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΕΑ

Στην χθεσινή του επίσης συ-
νάντηση με τους δημοσιογρά­
φους ο κ. Καρέλλης ανέφερε ότι 
οριστική και όχι αποσπασματική 
λύση θα δοθεί στο θέμα της ύ­
δρευσης με την σύσταση ενιαίου 
φορέα διαχείρησης του υδάτινου 
δυναμικού Ανατ. Κρήτης, πρότα 
ση που έχει υποβληθεί από την 
ΔΕΥΑΗ στο Νομαρχιακό Συμβού 
λια Ηρακλείου και έγινε αποδεκτή 
και από το Νομ. Συμβούλιο Λασι 
θίου. Αναφερόμενος στο πρόβλη 
μα της ύδρευσης που αντιμετω 
πίζει έντονα η πόλη μας ο κ. Κα 
ρέλλης επεσήμανε ότι σήμερα ρ 
Δήμος υδροδοτεί μονάδες κοινής 
ωφέλειας (αεροδρόμιο, Λιμάνι, 
ΣΕΑΠ, 126 ΣΜ, ΔΕΗ, Παν)μιο, 
ΒΙΠΕΗ κλπ.) ενώ μέχρι σήμερα 
μόνο η Κοινότητα Τυλίσσου με 
πρωτοβουλία του Προέδρου της 
κ. Στ. Χαλκιαδόκη έχει προσφερ 
θεί να βοηθήσει τον Δήμο δίδον 
τας του άδεια για γεώτρηση ότην 
Κοινότητα. Χαρακτηριστικά ο κ. 
Καρέλλης ανέφερε ότι θα επιδιω 
χθεί η ευαισθητοποϊηση όλων 
των φορέων και παραγόντων σχε 
τικά με το θέμα των γεωτρήσε­
ων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΜΗΜΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ..
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΟΛΑΒΙΩΝ
— ΠΡΟΜΗΘΕΙΏΝ

1'. Hl MAK ανακοινώνει ότι 
εκθέτει σε Δημόσιο μειοδοτικό 
διαγώνισμό με φανερές προσ­
φορές και με το σύστημα προ 
φρρικών προσφορών των δια 
γωνιζομένων που θα γίνει την 
7—5—86 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ιρα 11.00 (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) .'στα γραφεία του 
'ΓΡΕ της 126 ΣΜ (Ηράκλεισ 
Κρήτης) για την εκτέλεση της 
πιροιμηθειας «Υλικών χρώσεων 
Α)Α Τυμπακιου»

2. Αξία προμήθειας δρχ 350. 
000

3. Εγγύηση συμμετοχής στον 
διαγωνισμό δρχ 7.000

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Λκτη ΜΑΚ

5. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται Ελληνες υπήκοοι προ 
ιμηιθευτές των παραπάνω· υλι 
κών σύμφωνα με την συγγρα 
φή υποχρεώσεων.

6. Πληροφορίες και τεύχος 
δημοπρασίας αντί 400 δρχ μπο 
ρείτε να Πάρετε από ταγραφεια 
του ΓΕΕ της 126 ΣΜ (Ηράκλει 
ο Κρήτης).

Ανω Λιόσια 22—4— 86
Από την Διοίκηση

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ

από 1

1)5 (Μ. Πέμπτη)

2)5 (Μ. Παρασκευή)

5)5 ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΣΧΑ

6)5 ΤΡΙΤΗ ΠΑΣΧΑ

7)5 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΑΣΧΑ

8) 5 ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΣΧΑ
9)5 ΠΑΡ)ΕΥΗ ΠΑΣΧΑ

10)5 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΑΣΧΑ 
11)5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΘΩΜΑ

μέχρι 11)5)1986
Από Ηράκλειο για Πειραιά

ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΑΡΙΑΔΝΗ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΑΡΙΑΔΝΗ 
ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΑΡΙΑΔΝΗ

ώρα 08.00
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

20.00
18.30 
08.00
18.30
18.30
20.00
20.00
21.00
19.00
18.30
18.30
18.30
18.30
19.00

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ. 

ΔΗΜΌΠΡΑΣΦΑΕ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

προφορική δημοπρασία με έκ 
πτώση επί τοις εκατό σύμφωνα 
>με τις διατάξεις του Ν. 1418) 
84/ και το ΠΔ 609)85 για την 
'ανάδειξη μειοδότη κατασκευής 
του έργρυ: Εγκατάσταση Ανεμο 
γεννήτριας στην Κάρπαθο (θε 
μιλιίωση. Πύργου Α)Γ) προυπο 
λογισμού εννιακόσιες χιλιάδες 
δραχμές

Η δημοπρασία θα γίνει την 
8η Μαιου 1986 ημέρα1 Πέμπτη 
και ώρα 12.00 (λήξη) από αρ 
μόδια επιτροπή στα1 γραφειατης 
7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Αασ- 
καλογιίάννη.

Στη δημοπρασία γίινονττι δε 
κτες εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α 
τάξεως και πάνω για έργα1 οδο 
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται Το έργο 
και ΑΒΓ τάξεων λοιπών νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ε 
ργοληπτικών .πτυχίων που κατα 
τάσσονται αυτοδίκαια στις πα 
ραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα .με την πα 
ράγραφο 9 του άοθρου 16 του 
Ν. 1418)84
'β. Επιχειρήσεις γραμμένες στα 

Νομαρχιακά Μητρώα εργοδη­
γοί ΜΤΣ που καταργήθηκαν 
με ταν 576)77 εμπειροτέχνες, 
υπομηχανικοί πτυχίούχοι ΤΕΙ 
.μετά από τη λήψη του πτυχίου 
κ·:ΐ( δεν είναι γραμμένη στο 
ΜΕΕΠ.

Το. έργο χρηματοδοτείται α 
πό πιστώσεις Δημοσίων επενδύ 
σεων.

Είγγύηση συμμετοχής Δέκα 
«κτώ χιλιάδες (18.000) δραχ 
δηλαδή το 2ο) ο της προυπολογι 
ζαμένης δαπάνης του έργου σε 
γραμμάτιο του ταμείου παρακα ‘ 
ταθηκών και δανείων η εγγυητι * 
κή επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή ; 
Τράπεζας.

Οι ένδιαφεραιενΌΐ μπορούν । 
να παίρνουν τη μελέτη, και πλη 
ροφο,ριες για τους σχετικούς ό ' 
ρους της δημοπρασίας στα γρα . 
φεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργά ,
σιμη ,η,μέρα .και

Τα έξοδα για 
της διακήρυξης 
κάθε επανάληψη 
τον ανάδοχο.

ώρα.
τη δημοσίευση 
καθώς και για 
της βαρύνουν

Ηράκλειο Απρίλιος 1986

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ
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F)B «GOLDEN VERGINA»
ΤΩΡΑ από τον ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΠΕΙΡΑΙΑ 

κάθε ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ στις 19,30 ώρα με 
το F)B «GOLDEN VERGINA»

Χώρος για 35 Φορτηγά ή 20 ΝΤΑΛΙΚΕΣ.
Διάρκεια ταξιδιού 13 ώρες.

Πληροφορίες, Πρακτορείο 
ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

25ης Αυγούστου 62, τηλ. 081)226-697-8 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

F)B «GOLDEN VERGINA»
Το πολυτελές F)B «GOLDEN VERGINA» άρχι­

σε δρομολόγια από ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΣΟ — 
ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ κάθε Τετάρτη και Σάββατο 
στις 08.00 ώρα.

Για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε Κυριακή στις 19,30 ώρα 
και για ΠΕΙΡΑΙΑ κάθε Τετάρτη και Κυριακή στις 
19,30 ώρα.

Δεχόμαστε: Επιβάτες, αυτοκίνητα Ι.Χ. — Φορ­
τηγά και φορτία.

Πληροφορίες: ΠΡΑΚΤΟΡΕΟ

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου, τηλ. 081)226-697 - 8

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
MetoM)V «ATALANTE» (15.000 τόννων) 

Από 20)5)86 — 28)5)86
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00’ 

Τιμές κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.
Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000 
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ 

Τηλ.: 282730 — 284360
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ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
Αναχ)ση 3)5 (Μεγ· Σάββατο) I;

• Και Α' Κατην. ξενοδοχείο ;!
• Και εορταστικά παραδοσιακά γεύματα '!
• Και εκδρομή στις Πεταλούδες (

: · Και αεροπορική μετάβαση ί;
: · Και καλή τιμή '!
; · ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ! '!

ΦΡΟΝΤΙΔΑ LE GRAND
; Πληροφορίες: Τηλ. 223204, 289819 J 

ΈβανςΙΟ, β'όροφος
LE GRAND TRAVEL BUREAU

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΖΙΑΗΡΑ - ΜΠΕΤΟΝ


